

GUÍA DE INSCRIPCIÓN PRIMER INGRESO

2019



ÍNDICE

Procedimiento de inscripción Facultades y Escuelas no Facultativas	1
Procedimiento de Inscripción Centros Universitarios, Institutos Tecnológicos y Escuelas de Enfermería	2
Calendario de Inscripción Facultades y Escuelas no Facultativas	3
Calendario de Inscripción Centros Universitarios, Institutos Tecnológicos y Escuelas de Enfermería	5
Requisitos de Inscripción	6
Matrícula Estudiantil	8
Facultad de Agronomía	9
Facultad de Arquitectura	10
Facultad de Ciencias Económicas	11
Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales	12
Facultad de Ciencias Médicas	13
Facultad de Ciencias Químicas y Farmacia	19
Facultad de Humanidades	20
Facultad de Ingeniería	37
Facultad de Odontología	39
Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia	40
Escuela de Ciencias Psicológicas	41
Escuela de Historia	42
Escuela de Trabajo Social	43
Escuela de Ciencias de la Comunicación	44
Escuela de Ciencia Política	45
Escuela de Formación de Profesores de Enseñanza Media	46
Escuela de Ciencias Lingüísticas	48
Escuela Superior de Arte	49
Escuela de Ciencias Físicas y Matemáticas	50
Instituto Tecnológico Maya de Estudios Superiores	51
Instituto Tecnológico Universitario Guatemala – Sur	52



Centro Universitario de Occidente -CUNOC-, Quetzaltenango	53
Centro Universitario del Norte -CUNOR-, Cobán, Alta Verapaz	55
Centro Universitario de Oriente -CUNORI-, Chiquimula	57
Centro Universitario de Noroccidente -CUNOROC-, Huehuetenango	59
Centro Universitario del Sur -CUNSUR-, Escuintla	61
Centro Universitario de Suroccidente -CUNSUROC-, Mazatenango, Suchitepéquez	62
Centro Universitario de Suroriente -CUNSURORI-, Jalapa	64
Centro de Estudios del Mar y Acuicultura -CEMA-	66
Centro Universitario de San Marcos -CUSAM-, San Marcos	67
Centro Universitario de Petén -CUDEP-, Santa Elena, Petén	71
Centro Universitario de Izabal -CUNIZAB-, Puerto Barrios, Izabal	73
Centro Universitario de Santa Rosa -CUNSARO-, Cuilapa, Santa Rosa	75
Centro Universitario de Jutiapa -CUNJUT-, Jutiapa	77
Centro Universitario de Chimaltenango, -CUNDECH-, Chimaltenango	78
Centro Universitario de Baja Verapaz -CUNBAV-, San Miguel Chicaj	80
Centro Universitario de El Progreso -CUNPROGRESO-, Guastatoya	81
Centro Universitario de Totonicapán -CUNTOTO-, Totonicapán	82
Centro Universitario de El Quiché -CUSACQ-, Santa Cruz del Quiché	84
Centro Universitario de Zacapa -CUNZAC-, Zacapa	87
Centro Universitario de Sololá -CUNSOL-, Sololá	88
Centro Universitario de Sacatepéquez -CUNSAC-, San Antonio Aguas Calientes	89

I. PROCEDIMIENTO DE INSCRIPCIÓN FACULTADES Y ESCUELAS NO FACULTATIVAS

Primer Ingreso Pregrado (Nacionalidad Guatemalteca)

- 1) Llenar solicitud de ingreso obligatoria en la página: https://registro.usac.edu.gt, a partir del 16 de noviembre 2018.
- 2) Ingresar a la página: www.inscripcionenlinea.usac.edu.gt
- 3) Llenar información; si todos los datos están completos y correctos, se generará la orden de pago (tiene 24 horas para pagar) y quedarán inscritos entre (24 y 48 horas) después de realizado el pago. Podrá: verificar su inscripción en página https://registro.usac.edu.gt, opción, reingreso, "constancia de inscripción", con número de registro académico y PIN, y/o solicitar certificación de inscripción en el Departamento de Registro y Estadística.
- 4) Generar su carné estudiantil universitario en la Página: http://www.registro.usac.edu.gt/generaCarne/
- 5) En caso de no poder inscribirse en línea deberá presentarse al Departamento de Registro y Estadística en la fecha de inscripción presencial que aparece en la solicitud de ingreso con la documentación requerida. (disponible en https://registro.usac.edu.gt, opción, "primer ingreso").

Primer ingreso pregrado (Nacionalidad extranjera y exonerados)

- 1) Llenar la solicitud de ingreso en la página https://registro.usac.edu.gt, a partir del 16 de noviembre de 2018 las 24 horas.
- 2) Presentarse en el Departamento de Registro y Estadística, en la fecha y hora indicada en la solicitud de ingreso con los documentos y requisitos indicados (disponibles en https://registro.usac.edu.gt, opción, "primer ingreso", extranjero y exonerados), para realizar su inscripción.
- 3) Generar su carné estudiantil universitario en la Página: http://www.registro.usac.edu.gt/generaCarne/

II. PROCEDIMIENTO DE INSCRIPCIÓN CENTROS UNIVERSITARIOS, INSTITUTOS TECNOLÓGICOS Y ESCUELAS DE ENFERMERÍA

Primer Ingreso Pregrado (Nacionalidad Guatemalteca).

- 1) Llenar solicitud de ingreso obligatoria en la página: https://.registro.usac.edu.gt, a partir del 16 de noviembre 2018.
- 2) Ingresar a la página: www.inscripcionenlinea.usac.edu.gt, según el calendario adjunto.
- 3) Llenar información; si todos los datos están completos y correctos, se generará la orden de pago (tiene 24 horas para pagar) y quedarán inscritos entre (24 y 48 horas) después de realizado el pago. Podrá: verificar su inscripción en página https://registro.usac.edu.gt, opción, reingreso, "constancia de inscripción", con número de registro académico y PIN, y/o solicitar certificación de inscripción en el Departamento de Registro y Estadística.
- 4) Generar su carné estudiantil universitario en la Página: http://www.registro.usac.edu.gt/generaCarne/
- 5) En caso de no poder inscribirse en línea deberá presentarse a la Unidad académica correspondiente en la fecha de inscripción presencial que aparece en la solicitud de ingreso con la documentación requerida. (disponibles en https://registro.usac.edu.gt, opción, "primer ingreso").

Primer Ingreso Pregrado (Nacionalidad Extranjera y exonerados).

- 1) Presentarse en el Departamento de Registro y Estadística, en la fecha y hora indicada en la solicitud de ingreso con los documentos y requisitos indicados (disponibles en https://registro.usac.edu.gt, opción, "primer ingreso", extranjero y exonerados), para realizar su inscripción.
- 2) Recepción de documentos en el Departamento de Registro y Estadística (presencial) de lunes a viernes en horario de 7:30-15:30 hrs. Según calendario.
- 3) Generar su carné estudiantil universitario en la Página: http://www.registro.usac.edu.gt/generaCarne/

INFORMACION GENERAL

- ❖ La inscripción <u>en línea</u> ordinaria y extraordinaria de aspirantes de primer ingreso pregrado, se realizará en los meses de diciembre 2018, enero y febrero 2019, de acuerdo al calendario.
- ❖ La inscripción extemporánea de centros universitarios, institutos tecnológicos y escuelas de enfermería, se realizará en línea del 01 al 08 de marzo y de manera presencial del 04 al 08 de marzo del 2019 en el Departamento de Registro y Estadística.
- Horario Inscripción en línea, las 24 horas, según el calendario.
- * Recepción y Horario Inscripción presencial, (según lo establezca la unidad académica).

III. CALENDARIO DE INSCRIPCIÓN FACULTADES Y ESCUELAS NO FACULTATIVAS

	ORDIN	ARIA	EXTRAC	RDINARIA	EXTEMF	PORÁNEA
UNIDAD ACADÉMICA	Diciembr Enero		Febre	ero 2019	En línea	Presencial
	En línea	Presencial	En línea	Presencial		
Ciencias Médicas (1)	01 diciembre 2018 al 31 enero 2019	11 y 12 enero	Del 01 al 28 febrero 2019	11 febrero		
Ingeniería	01 diciembre 2018 al 31 enero 2019	13 y 14 enero	Del 01 al 28 febrero 2019	12 febrero		
Ciencias Jurídicas y Sociales	01 diciembre 2018 al 31 enero 2019	15, 16 y 20 enero	Del 01 al 28 febrero 2019	13 febrero		
Ciencias Económicas	01 diciembre 2018 al 31 enero 2019	17 y 19 enero	Del 01 al 28 febrero 2019	14 y 15 febrero		
Arquitectura Medicina Veterinaria y Zootecnia Agronomía EFPEM Escuela de Historia	01 diciembre 2018 al 31 enero 2019	18 y 26 enero	Del 01 al 28 febrero 2019	18 febrero	Del 01 al 08 de marzo	Del 04 al 08 de marzo
Ciencias Químicas y Farmacia Ciencia Política Ciencias Lingüísticas Escuela Superior de Arte Escuela de Ciencias Físicas y Matemáticas	01 diciembre 2018 al 31 enero 2019		Del 01 al 28 febrero 2019	19 febrero		
Odontología Trabajo Social		22 y 23 enero	Del 01 al 28 febrero 2019	20 febrero		

Escuela de Ciencias Psicológicas	01 diciembre 2018 al 31		Del 01 al 28 febrero 2019	20 febrero	
Escuela de Ciencias de la Comunicación	enero 2019		Del 01 al 28 febrero 2019	20 febrero	
Humanidades (Sede Central)	01 diciembre 2018 al 31 enero 2019	24 y 25 enero	Del 01 al 28 febrero 2019	21 febrero	
Humanidades (Secciones Departamentales)	01 diciembre 2018 al 31 enero 2019	28 al 30 enero	Del 01 al 28 febrero 2019	22 y 25 febrero	

(1) Incluye Escuelas de Terapia Física Ocupacional y Respiratoria

INFORMACION GENERAL:

* Horario de atención:

INSCRIPCION EN LINEA: 24 Horas <u>www.inscripcionenlinea.usac.edu.gt</u>
INSCRIPCION PRESENCIAL: lunes a viernes de 7:30 a 19:00 / sábado y domingos de 7:30 a 14:00 horas.

* Lugar: Edificio de la Dirección General de Administración / Departamento de Registro y Estadística.

IV. CALENDARIO DE INSCRIPCIÓN CENTROS UNIVERSITARIO, INSTITUTOS TECNOLÓGICOS Y ESCUELAS DE ENFERMERÍA

	ORDI	NARIA	EXTRAORDINARIA				
UNIDAD ACADÉMICA	En	ero		Febrero			
	En línea	Recepción de documentos	En línea	Recepción de documentos			
Centro Universitario de Occidente Centro Universitario de Totonicapán Centro Universitario de El Quiché Centro Universitario de Sololá Escuelas de Enfermería Centro Universitario de Noroccidente Centro Universitario de Santa Rosa Centro Universitario de Jutiapa Centro Universitario de Chimaltenango Centro Universitario de Sacatepéquez Centro Universitario de El Progreso Centro Universitario de El Progreso Centro de Estudios del Mar y Acuicultura Instituto Tecnológico Maya de Estudios Superiores Instituto Tecnológico Universitario Guatemala – Sur Centro Universitario del Sur Centro Universitario de Suroriente Centro Universitario de San Marcos Centro Universitario de Baja Verapaz Centro Universitario del Norte Centro Universitario de Suroccidente Centro Universitario de Oriente	01 diciembre 2018 al 31 enero 2019	Del 11 al 30 de enero (En cada unidad académica)	Del 01 al 28 febrero 2019	Del 11 al 25 febrero (En cada unidad académica)			
Centro Universitario de Suroccidente							

REQUISITOS DE INSCRIPCIÓN PRESENCIAL

Toda persona graduada a nivel medio en Guatemala, para ingresar por primera vez a la Universidad de San Carlos de Guatemala, deberá presentar la siguiente documentación:

- Solicitud de inscripción realizada vía web: https://registro.usac.edu.gt
- Tarjeta de Orientación Vocacional, extendida por la Sección de Orientación Vocacional de Bienestar Estudiantil.
- Constancia de resultado satisfactorio de pruebas de Conocimientos Básicos y específicos.
- Una fotografía, blanco y negro o color tamaño 2 x 2 pulgadas.
- Certificación de la Partida de Nacimiento en original, extendida por el Registro Nacional de las Personas –RENAP- (A partir de la fecha de emisión, este documento es válido para este procedimiento solo por 6 meses)
- Título o Diploma de enseñanza media otorgado por el Ministerio de Educación u otra instancia oficial.
- Fotostática del título de estudio fotográfico en tamaño 5 x 7 pulgadas de ambos lados.
- Certificación General de Estudios de educación media extendida por el establecimiento donde se graduó.
- Quienes no posean título o diploma por ser de reciente graduación, pueden presentar: Cierre
 de Pensum original extendido por el establecimiento donde se graduó, con el visto bueno, firma
 y sello de la autoridad competente nombrada por la Dirección Departamental respectiva del
 Ministerio de Educación.

Las personas de nacionalidad extranjera o guatemalteca, que hubieren obtenido título o diploma de enseñanza media fuera de la República de Guatemala, para ser aceptados por la Universidad, deberán presentar los documentos siguientes:

- Solicitud de inscripción vía web: https://registro.usac.edu.gt
- Una fotografía, blanco y negro o color tamaño 2 x 2 pulgadas.
- Tarjeta de Orientación Vocacional, extendida por la Sección de Orientación Vocacional de Bienestar Estudiantil.
- Constancia de Pruebas de Conocimientos Básicos con resultado satisfactorio
- Constancia de Pruebas Específicas con resultado satisfactorio.
- Equiparación de Estudios, extendida por el Ministerio de educación de Guatemala o en las sedes de las Direcciones Departamentales del Ministerio de Educación.
- Título o diploma y sus auténticas o apostilla.
- Fotostática del título y de sus auténticas o apostilla, en tamaño 5 x 7 pulgadas de estudio fotográfico.
- Certificación general de estudio correspondiente al plan que haya cursado en relación equivalente al ciclo básico y diversificado. Deberá incluir las materias cursadas, el resultado obtenido en los exámenes, notas de promoción y/o los métodos de evaluación utilizados.
- Los documentos que estén redactados en idioma extranjero deberán presentarse con su respectiva traducción jurada efectuada en Guatemala.

- Acreditar su nacionalidad. Los estudiantes nacionales, con certificación de la partida de nacimiento extendida por el Registro Nacional de las Personas –RENAP- (A partir de la fecha de emisión, este documento es válido para este procedimiento solo por 6 meses).
- Los estudiantes extranjeros con pasaporte o fotocopia del mismo, legalizada por Notario guatemalteco o Certificación original reciente de la Partida de Nacimiento legalizada por los conductos diplomáticos correspondientes o por lo dispuesto en tratados y convenios internacionales vigentes.

Antes de iniciar el trámite en el Departamento de Registro y Estadística, los documentos provenientes de instituciones de Enseñanza Superior del extranjero, deberán cumplir con los requisitos siguientes:

Convenio de la -HAYA-:

- Deberán llevar la firma de la autoridad que expide los documentos.
- Deberán ser los documentos apostillados por el Ministerio del Exterior o la autoridad competente del país que expide el mismo.

Sin Convenio de la -HAYA-:

- Deberán llevar la firma de la autoridad que expide los documentos, autenticadas por el Ministerio del Exterior o las autoridades competentes del país que expide el mismo.
- La firma de las autoridades del Ministerio del Exterior del país que expide los documentos debe autenticarlos el Cónsul de Guatemala, acreditado en dicho país.
- La firma del Cónsul de Guatemala en el país que expide los documentos deberá ser autenticada en el Ministerio de Relaciones Exteriores de Guatemala.

VI. MATRÍCULA ESTUDIANTIL

Estudiantes gu	atemaltecos		Monto
- Derech	o de matrícula anual	Q	. 60.00
- Tasa es	tudiantil	C	. 6.00
- Papele	ía	C	. 5.00
- Bienest	ar estudiantil universitario	Q	. 10.00
- Servicio	bibliotecario	Q	. 20.00
Total		C	l. 101.00
Estudiantes ex	ranjeros		Monto
- Derech	o de matrícula anual:		
- Centre	pamericanos	Q.	1,800.00
- Latino	americanos	Q. 1	2,000.00
- Resto	del mundo	Q. 2	4,000.00
- Tasa es	tudiantil	Q.	6.00
- Papele	ía	Q.	5.00
- Bienest	ar estudiantil	Q.	10.00
- Admisi	ón	Q.	15.00
- Servicio	bibliotecario	Q.	20.00



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica:

Facultad de Agronomía -01-

Ingeniero Agrónomo Wily Quintana

Oficina de Atención al Estudiante, Oficina 3-17, Tercer Nivel, Edificio T-9

9:00 a 13:00 y 14:00 a 17:00 Horas 2418-8000 Ext. 1565

fausac.gt/especifica - fausac.oea@gmail.com

Nombre de la		Duración en	Plan de Estudios				Horario	de Clases		Módulo o	Fecha de Inicio	Fecha de	
Extensión	Extensión Nombre de la Carrera	semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Edificio	de Clases	Asignación de Cursos
	Ingeniería Agronómica en												
	Sistemas de Producción Agricola	11	х			х	х				T-9		
	Ingeniería Agronómica en Recursos Naturales Renovables	11	х			х	х				T-9	Consultar en la U	nidad Académica
	Ingeniería en Industrias Agropecuarias y Forestales	10	х			х	х				T-9	Consultar en la o	muau Academica
	Ingeniería en Gestión Ambiental Local	10	х			х	х				T-9		



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica: Facultad de Arquitectura -02-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Arq. Oscar Enriquez

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Unidad de Bienestar Estudiantil, Facultad de Arquitectura, Edificio T-2

Horario de Atención: 8:00 a 19:00 Horas

Teléfono: 86135

Página Web y Dirección Electrónica: aspirante.arquitectura.usac.edu.gt

	Nombre de la Carrera		Plan de Estudios			Horario	de Clases				Focha do		
Nombre de la Extensión		Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Fecha de Asignación de Cursos
	Arquitectura	11 Ciclos	х			х	х				T1-T2		
	Licenciatura en Diseño Gráfico	10 Ciclos	х			х	х				T1-T2	Consultar en la U	nidad Académica



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Facultad de Ciencias Económicas -03-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Licenciado Sergio Antonio Sor Reyes

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Atención al Estudiante, Edificio 9 Primer Nivel

 Horario de Atención:
 14:00 a 20:00 Horas

 Teléfono:
 2418-8000 Ext. 82691

Página Web y Dirección Electrónica: www.economicas.usac.edu.gt

	Nombre de la Carrera			Plan de Estudios		Horario	de Clases				Fecha de	
Nombre de la Extensión		Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Contaduría Pública y Auditoria	11	Х			х	х			S-3, S-6, S-9 y	10 de enero	
	Economía	11	Х			х	х			S-10	10 de enero	
	Administración de Empresas	11	Х			Х	х				10 de enero	Primer parcial
	Contaduría Pública y Auditoria	11		>	<				J.F.S	S-3 Y S-6	10 de enero	
	Administración de Empresas	11		>	(J.F.S	S-3 Y S-6	10 de enero	



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales -04-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Comisión de Primer Ingreso

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Oficina de Atención al Estudiante, Edificio S-7 Primer Nivel y Edificio S-12 Tercer Nivel Oficina 306

Horario de Atención: De 13:00 a 19:30 Horas

Teléfono: 2418-8000

Página Web y Dirección Electrónica: www.derecho.usac.edu.gt

			Plan de Estudios				Horario	de Clases				Fecha de	
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacía y Notariado	10	х			7:00 a 12:00 Hrs.	14:15 a 17:15 Hrs.	17:30 a 21:00 Hrs.			S7, S2, S5 y S12	Consultar en la U	nidad Académica



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica: Facultad de Ciencias Médicas -05-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: 9Av. 9-45 Zona 11, Centro Universitario Metropolitano -CUM-

 Horario de Atención:
 Lunes a Viernes 8:00 a 16:00 Horas

 Teléfono:
 2418-7410 / 2418-7400 Ext. 84210

Página Web y Dirección Electrónica: http://unademedicinausac.wordpress.com para asignación http://medicina.usac.edu.gt/unade/asigna/

			Plan de Estudios			Horario de Clases							Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Médico y Cirujano		х			х			х		CUM ZONA 11	Consultar en la U	nidad Académica



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Facultad de Ciencias Médicas / Escuela Nacional de Enfermería de Occidente

08:00 a 16:00 Horas

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Celeste Fuentes de De León, Cristina Dieguez Girón

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: 12 Avenida 0-18 Zona 1, Quetzaltenango

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Horario de Atención:

Teléfono: 7761-2449 / 7763-1745

Página Web y Dirección Electrónica: <u>eneoxela@hotmail.com</u>

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos	
Quetzaltenango	Licenciatura en Enfermería	2 años		x						07:00 - 17:00 hrs.	ENEO	15 de enero	14 de enero
Quetzaltenango	Técnico en Enfermería	3 años	x							7:00 a 13:00 y 14:00 a 17:00 hrs		15 de enero	14 de enero



Departamento de Registro y Estadística

Facultad de Ciencias Médicas / Escuela Nacional de Enfermería de Guatemala

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Licda. Psic. Daysie Marinely Uribio Hernández. Coordinadora Unidad de Orientación Estudiantil

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

6 Av. 3-55 Zona 11 a un costado del Hospital Rooselvet

Horario de Atención:

Teléfono:

Lunes a Viernes 7:00 a 15:00 Horas 2472-2753 / 2472-2754 / 2472-1392

Página Web y Dirección Electrónica:

Nombre de la Unidad Académica:

<u>enfermeriausac@gmail.com / enfermeriausac2@gmail.com/ enfermeriausac3@gmail.com/ www.facebook/enfermeria.usac / www.facebook.con/Escuela-Nacional-de-Enfermeras-de-Guatemala</u>

				lan d tudi			Horario	de Clases					
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	viernes - sábado	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Fecha de Asignación de Cursos
Guatemala	Técnico en Enfermería	6	х				viernes		Sábado		6 Av. 3-55 Zona 11		
Guatemala	Técnico en Enfermería	6		х			viernes		Sábado		6 Av. 3-55 Zona 11	15 de enero	Consultar en la
Guatemala	Licenciatura en Enfermería	4		х			viernes		Sábado		6 Av. 3-55 Zona 11	15 55 611616	Escuela
Flores, Petén	Licenciatura en Enfermería	4		Х			viernes		Sábado		6 Av. 3-55 Zona 11		



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Facultad de Ciencias Médicas / Escuela Nacional de Enfermería de Cobán

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Licda. Ana Rebeca Caal Caal

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: 3a. Calle 5-18 Zona 3, Cobán. Alta Verapaz

 Horario de Atención:
 8:00 a 16:30 Horas

 Teléfono:
 7793-8888 Ext. 209

Página Web y Dirección Electrónica: www.enecav.org

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Cobán	Licenciatura en Enfermería	4		х					х		ENEC		Del 18 al 25 de
Cobán	Técnico en Enfermería	6	х						х		ENEC	15 de enero	enero



Departamento de Registro y Estadística

Facultad de Ciencias Médicas / Escuela de Terapia Física y Ocupacional

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica:

Nombre de la Unidad Académica:

13 Calle 0-18 Zona 1, Tercer Nivel

8:00 a 16:00 Horas

2267-1066

escuelanacionaldefisioterapia@yahoo.es

				lan d studi		Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Escuela de Fisioterapia	Técnico de Fisioterapia	6	х					7:00 a 17:00 Hrs.		13 calle 0- 18 zona 1, tercer nivel	Consultar en la U	nidad Académica



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Facultad de Ciencias Médicas / Escuela de Terapia Respiratoria

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Licda. Gloria Julieta Sagastume Álvarez

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: 2do. Nivel Interior Hospital Roosevelt, Calzada Roosevelt. Zona 11

Horario de Atención: 6:30 a 14:30 Horas
Teléfono: 2440-5244

Página Web y Dirección Electrónica: eterapia-respiratoria@hotmail.es

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
						07:00 -							
	Técnico de Terapia Respiratoria	2 años	х			13:00 hrs.					H. R	28 de enero	No aplica



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Facultad de Ciencias Químicas y Farmacia -06-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Licda. Wendy Beatriz Rivera Hernández

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Edificio T-11, 2do Nivel, Centro de Desarrollo Educativo -CEDE-

Horario de Atención: 09:00 a 16:00 Horas
Teléfono: 2418-9408

Página Web y Dirección Electrónica: https://ccqqfar.usac.edu.gt

				lan d tudi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Licenciatura en Química	10	х										
	Licenciatura en Química												
	Farmaceútica	10	х			Primeros 4	Últimos 6						Consultar en la
	Licenciatura en Química Biológica	10	х			semestres (1)	semestres (1)					28 de enero	Unidad Académica
	Licenciatura en Biología	10	х			(±)							Academica
	Licenciatura en Nutrición	10	х										



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Facultad de Humanidades -77-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Encargados por áreas: Arte, Bibliotecología, Filosofía, Letras, Idiomas, Educación y Educación virtual.

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Edificio S-4, cúbiculos 3, 4, 5, 6, 7, 8 y 9

Horario de Atención: Lunes a Viernes 8:00 a 18:30, sábado 9:00 a 13:00 Horas

Teléfono: 2418-8000 Ext. 85314 - 85315 - 85316 - 85317 - 85318

Página Web y Dirección Electrónica: www.humanidades.usac.edu.gt

Name has do lo		Duración en		lan c studi			Horario	de Clases			B 4 é alcola ca		Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Diario	Licenciatura en Arte	10	×					х			S-4 EFPEM		
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Filosofía	7	×					х			S-4 EFPEM		
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura	6	×			8:00 a 11:00 Hrs		17:00 a 19:30 Hrs.	x		S-4		
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	7	×								S-4		
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Idioma Inglés	7	×					х			S-4		
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Artes Plásticas e Historia del Arte	7	×					х			S-4 EFPEM CALUSAC		
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Educación Musical	7	×					Х			S-4 EFPEM CALUSAC		

1			_	_	1	1	Ī	T	1	1		1
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				14:00 a 17:00 Hrs	17:15 a 20:30 Hrs			S-4	
Diario	Profesorado en Pedagogía y Tecnología de la Información y la Comunicación	7	x			X	x				S-4	
Diario	Profesorado en Educación a Distancia	6						x			S-4	
Diario	Licenciatura en Filosofía	10	×					х			S-4	
Diario	Profesorado en Ciencias de Información Documental con Especialidad en Centros de Recursos para el Aprendizaje Integrados al Currículo (b- Learning)	6						x			S-4	
S. G. T. G.	Técnico en Ciencias de la Información Documental con Especialidad en Democratización	ì	×					^			-	
Diario	de la información (b-Larning)	6	×					Х			S-4	
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x			8:00 a 11:00 Hrs	14:00 a 17:00 Hrs	17:15 a 20:30 Hrs			S-4	
	Técnico en Restauración de										S-4 EFPEM	
Diario	Bienes Muebles	6	х					х			CALUSAC	
Sabatino	Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura	6		Х					07:00 a 17:00 Hrs.		S12	
Sabatino	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	7		х					7:30 a 17:00 Hrs			
	Profesorado de Enseñanza Media										C12	
Sabatino	en Idioma Inglés	7	\vdash	х	\vdash				Х		S12	
Sabatino	Profesorado de Enseñanza Media en Artes Plásticas e Historia del Arte	7		х					Х		S5,M4, S12	

			_							ı	
	Profesorado de enseñanza Media										
Sabatino	en Educación Musical	7		Χ			Х		S4, S12		
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a				
	en Pedagogía, Ciencias Sociales y						17:00				
Sabatino	Formación Ciudadana	7		.,			Hrs				
Sabatino	Profesorado en Ciencias de	/		Х			1113				
	Información Documental con										
	Especialidad en Centros de										
	Recursos para el Aprendizaje										
L	Integrados al Currículo (b-	_									
Sabatino	Learning)	6		Х					S4		
	Técnico en Ciencias de la										
	Información Documental con										
	Especialidad en Democratización										
Sabatino	de la información (b-Larning)	6		Χ					S4		
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a				
	en Pedagogía y Técnico en						17:00				
Sabatino	Investigación Educativa	7		Х			Hrs				
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a				
	en Pedagogía y Ciencias Naturales						17:00				
Sabatino	con Orientación Ambiental	7		х			Hrs				
	Profesorado de Enseñanza Media										
	en Pedagogía y Promotor de						7:30 a				
	Derechos Humanos y Cultura de						17:00				
Dominical	Paz	7			х		Hrs				
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a				
							17:00				
L	en Pedagogía y Técnico en	_									
Dominical	Administración Educativa	7			Х		Hrs				
								7.20			
	Profesorado de Enseñanza Media							7:30 a			
	en Pedagogía y Técnico en							17:00			
Amatitlán	Administración Educativa	7		Х				Hrs			
	Profesorado de Enseñanza Media							7:30 a			
Antiqua								17:00 a			
Antigua	en Pedagogía y Técnico en	-									
Guatemala	Administración Educativa	7		Х				Hrs			

				1	1				r
Antigua Guatemala	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental		x						
Asunción Mita, Jutiapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagoía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Barberena, Sta. Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagoía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Barberena, Sta. Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Barberena, Sta. Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables		х						
Barberena, Sta. Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental Profesorado de Enseñanza Media	7	x						
Casillas, Sta. Rosa	Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Casillas, Sta. Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Investigación Educativa	7	x						
Casillas, Sta. Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagoía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Catarina, Sn. Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x	x			7:30 a 17:00 Hrs		
Catarina, Sn. Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x	x			7:30 a 17:00 Hrs		

	1							r
Catarina, Sn. Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7	x	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Chimaltenango	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	х			7:30 a 17:00 Hrs		
Chimaltenango	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
Chiquimula	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Chiquimulilla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
Chiquimulilla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	х			7:30 a 17:00 Hrs		
Coatepeque	Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables	7	х			7:30 a 17:00 Hrs		
Coatepeque	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	х			7:30 a 17:00 Hrs		
Coatepeque	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	х			7:30 a 17:00 Hrs		
Cobán, A.V	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Investigación Educativa	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		

				T	1	,		1	1
Cobán, A.V	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Cobán, A.V	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Comitancillo, S.M	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Cubulco, B.V	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Escuintla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Escuintla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Escuintla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Educación Intercultural	3	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Esquipulas	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Fray Bartolomé de las Casas	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Fray Bartolomé de las Casas	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		

	1		 			 -	1	1
Fray Bartolomé de las Casas	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	х			7:30 a 17:00 Hrs		
La Gomera	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
Huhuetenango	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
Huité, Zacapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
lpala, Chiquimula	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
lxcán, El Quiché	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
lxcán, El Quiché	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	3	x			7:30 a 17:00 Hrs		
Jacaltenango, Huehuetenango	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
Jacaltenango, Huehuetenango	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
Jacaltenango, Huehuetenango	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7				7:30 a 17:00 Hrs		

ī	1	Ī		ı	1		ı		1	
Jalapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	х	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Jalapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Investigación Educativa	7	х					7:30 a 17:00 Hrs		
Jutiapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	х					7:30 a 17:00 Hrs		
La Máquina, Suchitepéquez	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		
La Máquina, Suchitepéquez	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		
Livingstón, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		
Livingstón, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables	3	x					7:30 a 17:00 Hrs		
Masagua, Escuintla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Educación Intercultural	7		x				7:30 a 17:00 Hrs		
Masagua, Escuintla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7		x				7:30 a 17:00 Hrs		
Morales, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		

Morales, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables	7	х		7:30 a 17:00 Hrs		
Morales, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Nebaj, Quiché	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Nueva Concepción, Escuintla	Profesorado en Educación Primaria Intercultural	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Nueva Concepción, Escuintla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Nueva Concepción, Escuintla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Nueva Concepción, Escuintla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
San José Ojetenám, San Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	х		7:30 a 17:00 Hrs		
San José Ojetenam, San Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Pachalum, Quiché	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		

				-	1			ı		
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a			
Pachalum,	en Pedagogía y Técnico en						17:00			
Quiché	Administración Educativa	7	Ш	Х			Hrs			
Patulul,	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a 17:00			
Suchitepéquez	en Pedagogía y Técnico en	7					Hrs			
Sucritepequez	Administración Educativa	7		Х			ПІЗ			
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a			
Patulul,	en Pedagogía, Ciencias Naturales						17:00			
Suchitepéquez	con Orientación Ambiental	7		х			Hrs			
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a			
	en Pedagogía, Ciencias Sociales y						17:00			
Poptún, Petén	Formación Ciudadana	7		х			Hrs			
,	- Communication Conduction	•								
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a			
	en Pedagogía y Técnico en						17:00			
Poptún, Petén	Administración Educativa	7		х			Hrs			
	Profesorado de Enseñanza Media									
	en Pedagogía y Promotor de						7:30 a			
Puerto Barrios,	Derechos Humanos y Cultura de						17:00			
Izabal	Paz	7		Х			Hrs			
	Duefessue de de Cose au con Madie						7:30 a			
Puerto Barrios,	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Educación						17:00			
Izabal	Intercultural	7		Х			Hrs			
124541	intercultural	,		^			1113			
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a			
Puerto Barrios,	en Pedagogía, Ciencias Sociales y						17:00			
Izabal	Formación Ciudadana	7		х			Hrs			
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a			
Puerto Barrios,	en Pedagogía y Ciencias Naturales	_					17:00			
Izabal	con Orientación Ambiental	7	\vdash	Х		+	Hrs			
	Profesorado de Enseñanza Media						7:30 a			
Puerto San José,	en Pedagogía y Técnico en						17:00			
Escuintla	Administración Educativa	7		х			Hrs			
	•		• •			-		•	•	•

					1	1	1			
Santa Cruz del Quiché	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Santa Cruz del Quiché	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Rabinal, Baja Verapaz	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		
Raxruhá, Alta Verapaz	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	X					7:30 a 17:00 Hrs		
Retalhuleu	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		
Retalhuleu	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		
Retalhuleu	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		
Río Dulce, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		
Río Dulce, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		
Salamá, Baja Verapaz	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x					7:30 a 17:00 Hrs		

	1		 	-	 	<u> </u>	1	
San Diego, Zacapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x			7:30 a 17:00 Hrs		
San José el Golfo, Guatemala	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	7	x			7:30 i 17:00 Hrs		
San José el Golfo, Guatemala	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7	x			7:30 i 17:00 Hrs		
San José Pinula, Guatemala	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	х			7:30 a 17:00 Hrs		
San José Pinula, Guatemala	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7	x			7:30 a 17:00 Hrs	·	
San Luis Jilotepeque, Jalapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	х			7:30 a 17:00 Hrs	·	
San Martín Zapotitlán, Retalhuleu	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	х			7:30 i 17:00 Hrs		
San Martín Zapotitlán, Retalhuleu	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	х			7:30 a 17:00 Hrs		
San Miguel Tucurú, Alta Verapaz	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x			7:30 a 17:00 Hrs	·	
San Miguel Tucurú, Alta Verapaz	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	х			7:30 a 17:00 Hrs	·	

	1				, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	 	1		
San Pedro Soloma, Huehuetenango	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
San Vicente Pacaya, Escuintla	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7		x			7:30 a 17:00 Hrs		
Sanarate, El Progreso	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Sanarate, El Progreso	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Santa Catarina Mita, Jutiapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Santa Catarina Mita, Jutiapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Centro Juvenil de Privación de Libertad	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Sololá	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Santa Lucía Cotzumalguapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		
Taxisco, Santa Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x				7:30 a 17:00 Hrs		

	1			1	_			1		ī	
Taxisco, Santa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en								7:30 a 17:00		
Rosa	Administración Educativa	7		Χ					Hrs		
	Profesorado de Enseñanza Media										
	en Pedagogía y Promotor de								7:30 a		
Teculután,	Derechos Humanos y Cultura de								17:00		
Zacapa	Paz	7		Х					Hrs		
	Profesora de Enseñanza Media en								7:30 a		
Tolomán Panzos	Pedagogía, Ciencias Sociales y								17:00		
A.V	Formación Ciudadana	7							Hrs		
A.V	Formación Ciudadana	/	\vdash	Х					шз		
	Profesorado de Enseñanza Media								7:30 a		
Telemán, Panzos.	en Pedagogía y Técnico en								17:00		
A.V	Administración Educativa	7		х					Hrs		
	/ tarrimistración Ladeativa	,	\Box								
	Profesorado de Enseñanza Media								7:30 a		
	en Pedagogía y Técnico en								17:00		
Totonicapán	Administración Educativa	7		х					Hrs		
	Profesorado de Enseñanza Media								7:30 a		
	en Pedagogía y Técnico en								17:00		
Zacapa	Administración Educativa	7		х					Hrs		
	Profesorado de Enseñanza Media								7:30 a		
Zunilito,	en Pedagogía, Ciencias Sociales y								17:00		
Suchitepéquez	Formación Ciudadana	7		х					Hrs		
								+			
	Profesorado de Enseñanza Media								7:30 a		
Zunilito,	en Pedagogía y Técnico en								17:00		
Suchitepéquez	Administración Educativa	7		х					Hrs		
			1 1								
	Profesorado de Enseñanza Media								7:30 a		
	en Pedagogía y Técnico en								17:00		
Monjas, Jalapa	Administración Educativa	7		х					Hrs		
, , , , , , ,		•	t			<u> </u>	<u> </u>				
	Profesorado de Enseñanza Media								7:30 a		
Chicamán,	en Pedagogía y Técnico en								17:00		
Quiché	Administración Educativa	7		х					Hrs		
				^							

	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de				7:30 a 17:00		
El Estor, Izabal	Paz	7	Х		Hrs		
El Estor, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía , Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
El Estor, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Educación Intercultural	7	х		7:30 a 17:00 Hrs		
El Estor, Izabal	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7	х		7:30 a 17:00 Hrs		
Santa Ana Huista, Huehuetenango	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Ayarza, Casillas, Santa Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Investigación Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Ayarza, Casillas, Santa Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Ayarza, Casillas, Santa Rosa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
San Rafael Pie de La Cuesta, S.M	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		
Villa Nueva, Guatemala	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x		7:30 a 17:00 Hrs		

	1			 	 	ı	I	
Villa Nueva, Guatemala	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			
San Bartolomé, Milpas Altas, Sacatepéquez	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			
San Bartolomé, Milpas Altas, Sacatepéquez	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			
San Bartolomé, Milpas Altas, Sacatepéquez	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Investigación Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			
San Pablo, San Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			
San Pablo, San Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			
San Pablo, San Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Investigación Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			
Yupiltepeque, Jutiapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			
Yupiltepeque, Jutiapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			
Yupiltepeque, Jutiapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Investigación Educativa	7	x		7:30 a 17:00 Hrs			

			_			 			
La Democracia, Huehuetenango	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7		х			7:30 a 17:00 Hrs		
San Juan La Laguna, Sololá	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7		х			7:30 a 17:00 Hrs		
Santa Lucía Utatlán, Sololá	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7		x			7:30 a 17:00 Hrs		
Santa Lucía Utatlán, Sololá	Profesorado de Ensenanza Media en Pedagogía y Promotor de Derechos Humanos y Cultura de Paz	7		x			7:30 a 17:00 Hrs		
Tajumulco, San Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7		x			7:30 a 17:00 Hrs		
Tajumulco, San Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	7		x			7:30 a 17:00 Hrs		
Tajumulco, San Marcos	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7		х			7:30 a 17:00 Hrs		
Ipala, Chiquimula	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía, Ciencias Sociales y Formación Ciudadana	7			x		7:30 a 17:00 Hrs		

OBSERVACION:

Consultar en Unidad Académica o Sedes, fechas de inicio de clases y asignación de cursos.



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Página Web y Dirección Electrónica:

Facultad de Ingeniería -08-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Ingeniería Mecánica Eléctrica

Horario de Atención:

Teléfono:

Facultad de

Ingeniería

Edificio T-4 Cúbiculo de Información Primer Nivel Lunes a Viernes 8:00 a 17:00 Horas

2418-8000 Ext. 1636, 1514 y 1596

Edif. T-1

Tercer

Nivel

23 de enero

http://primeringreso.ingenieria.usac.edu.gt / www.ingenieria.usac.edu.gt

Plan de Horario de Clases **Estudios** Fecha de Módulo o Fecha de Inicio Nombre de la Duración en Nombre de la Carrera Asignación de Dominical Sabatino Edificio de Clases Extensión semestres Cursos Vespertina Única Otra Matutina Nocturna Diario Edif. T-3 Facultad de 07:00 a 13:00 a 17:00 a 23 de enero Planta Baja Ingeniería 12:00 Hrs. 17:00 Hrs 21:00 Hrs. Ingenieria Civil 10 Х Edif. T-6 Facultad de 07:00 a 13:00 a 17:00 a Primer 23 de enero Ingeniería 12:00 Hrs. 17:00 Hrs 21:00 Hrs. Ingeniería Química 10 Nivel Edif. T-7 07:00 a 13:00 a 17:00 a Facultad de Segundo 23 de enero Ingeniería 12:00 Hrs. 17:00 Hrs 21:00 Hrs. Ingeniería Mecánica 10 Nivel Edif. T-1 Facultad de 07:00 a 13:00 a 17:00 a Tercer 23 de enero 12:00 Hrs. 17:00 Hrs Ingeniería 21:00 Hrs. Ingeniería Eléctrica 10 Х Nivel Edif. T-1 17:00 a Facultad de 07:00 a 13:00 a Tercer 23 de enero Ingeniería 12:00 Hrs. 17:00 Hrs 21:00 Hrs. Ingeniera Industrial 10 Х Nivel

07:00 a

12:00 Hrs.

10

13:00 a

17:00 Hrs

17:00 a

21:00 Hrs.

Facultad de Ingeniería	Ingeniería Mecánica Industrial	10	х		07:00 a 12:00 Hrs.	13:00 a 17:00 Hrs	17:00 a 21:00 Hrs.	Edif. T-1 Tercer Nivel	23 de enero	
Facultad de Ingeniería	Ingeniería en Ciencias y Sistemas	10	x		07:00 a 12:00 Hrs.	13:00 a 17:00 Hrs	17:00 a 21:00 Hrs.	Edif. T-3 Planta Baja	23 de enero	
Facultad de Ingeniería	Ingeniería Electrónica	10	х		07:00 a 12:00 Hrs.	13:00 a 17:00 Hrs	17:00 a 21:00 Hrs.	Edif. T-1 Tercer Nivel	23 de enero	
Facultad de Ingeniería	Ingeniería Ambiental	10	х		07:00 a 12:00 Hrs.	13:00 a 17:00 Hrs	17:00 a 21:00 Hrs.	Edif. T-6 Primer Nivel	23 de enero	

OBSERVACIONES: Fecha de asignación de cursos, consultar en la Unidad Académica.



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica:

Facultad de Odontología -09-

Dra. Greta Carolina López Rogel

Edificio M-4, Primer Nivel Oficina 103 UPDEA

Lunes a Viernes 8:00 a 14:00 Horas

2418-8200

fo.usac.edu.gt

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Plan Diario	Cirujano Dentista	6 años	х			x			07:30 a 15:30 hrs.		M-4	Enero	Última semana de enero



Departamento de Registro y Estadística

Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia -10-Dr. Carlos Alfaro

Lunes a Viernes 8:00 a 12:00 Horas

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Edificio M-7, Tercer Nivel, Oficina Bienestar Estudiantil

Horario de Atención:

Nombre de la Unidad Académica:

Teléfono: 2418-8300 y 2418-8304 Ext. 84155

Página Web y Dirección Electrónica: www.fmvz.usac.edu.gt

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
									07:00 a 15:00				
Plan Diario	Medicina Veterinaria	12	х						Hrs.		M-6 y M-7	14 de enero	30 de enero
									07:00 a 15:00				
Plan Diario	Zootecnia	10	х						Hrs.		M-6 y M-8	14 de enero	30 de enero



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica: Escuela de Ciencias Psicológicas -13-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Luz María Cifuentes Carrera

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:
9 a. Avenida 9-45, Zona 11/ Edificio "A" 1er Nivel
Lunes a Viernes 08:00 a 20:30 Horas

Teléfono: 2418-7530

Página Web y Dirección Electrónica: primeringresopsicologia 2014@gmail.com

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Licenciatura	Licenciatura en Psicología	10	х			х	х	х			Edif. A y B - CUM		
	Profesorado de Enseñanza Media en Psicología	6	х					х			Edif. A - CUM	enero	nica
	Orientación Vocacional y Laboral	6	х					х			Edif. A - CUM	de	Acadér
Carreras Técnicas	Terapia Ocupacional y Recreativa	6	х				х	х			Edif. A - CUM	días del mes	Consultar en la Unidad Académica
	Terapia del Lenguaje	6	х					х			Edif. A - CUM	15	en la I
	Profesorado en Educación Especial	6	х					х			Edif. A - CUM	Primeros	sultar
ECTAFIDE	Profesorado de Enseñanza Media en Educación Física	6	х					х			Edif. M3 Campus	Prir	Cor
	Técnico en Deportes	6	Х					х			Central		



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Escuela de Historia -14-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Licda. Olga Pérez

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Edificio S-1, segundo nivel

Horario de Atención:

Lunes a Viernes 13:00 - 21:00 horas y sábados 08:00 - 16:30 hrs.

primeringresopsicologia2014@gmail.com

Teléfono:

24188802 - 24188804 - 24188801

Página Web y Dirección Electrónica:

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Diario	Licenciatura en Historia	10	х					х			S-1	Enero	nica
Diario	Licenciatura en Antropología	6	х					х			S-1	Enero	adér
Diario	Licenciatura en Arqueología	9	х					х			S-1	Enero	d Aca
Sabatino	Profesorado de Enseñanza Media en Historia y Ciencias Sociales	9		х					х		S-1	Enero	en la Unidad Académic
Sabatino	Ténico Universitario en Archivos	6		Х					х		S-1	Enero	
Sabatino	Licenciatura para la Enseñanza de la Historia (*)	4		х					х		S-1	Enero	Consultar

^(*) Para continuar con esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica: Escuela de Trabajo Social -15-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Licda. Luz María López Samayoa

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Secretaría Académica, Edificio S-1, Nivel 2, Zona 12. Ciudad Universitaria

Horario de Atención:

Lunes a Viernes 13:00 a 19:30 Horas

Teléfono:

2418-8850 y 2418-8853

Página Web y Dirección Electrónica: www.trabajosocial.usac.edu.gt

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Diario	Licenciatura en Trabajo Social	5 años	х					х			S-1	14/01/2019	Consultar en la
Sabatino	Técnico en Gestión Social para la Atención de la Primera Infancia	3 años		х		х	x				S-2	12/01/2019	Unidad Académica



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Escuela de Ciencias de la Comunicación -16-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:Allan Alberto López ParedesDirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:Primer nivel, edificio M2Horario de Atención:Lunes a Viernes 14:00 a 20:00 Horas

Teléfono: 2418-8850 y 2418-8853

Página Web y Dirección Electrónica: http://comunicación.usac.edu.gt/tramites/primer-ingreso/

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Diario	Licenciatura en Ciencias de la Comunicación (*)	6	х				х	х			M2 Bienestar Estudiantil	21 de enero	Pendiente
Diario	Periodismo Profesional	6	х					х			M2 Bienestar Estudiantil	21 de enero	Pendiente
Diario	Locución Profesional	6	х					х			M2 Bienestar Estudiantil	21 de enero	Pendiente
Diario	Publicidad Profesional	6	х				х	х			M2 Bienestar Estudiantil	21 de enero	Pendiente
Sabatino	Licenciatura en Ciencias de la Comunicación (*)	6		х			х				M2 Bienestar Estudiantil	26 de enero	Pendiente
Sabatino	Periodismo Profesional	6		х			х				M2 Bienestar Estudiantil	26 de enero	Pendiente
Sabatino	Locución Profesional	6		х			х				M2 Bienestar Estudiantil	26 de enero	Pendiente
Sabatino	Publicidad Profesional	6		х			х				M2 Bienestar Estudiantil	26 de enero	Pendiente

^(*) Para continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera a nivel intermedio.



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Escuela de Ciencia Política -28-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:Lic. José Gilberto Cortez ChacónDirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:Edificio M5, Secretaría, segundo nivel

Horario de Atención:08:00 a 19:00 HorasTeléfono:24188702

Página Web y Dirección Electrónica: cienciapolitica.usac.edu.gt

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Licenciatura en Ciencia Política	10	х			7:30 a 10:30 hrs.	17:30 a 20:30 hrs.				M-5	cadémica	cadémica
	Licenciatura en Sociología	10	x			7:30 a 10:30 hrs.	17:30 a 20:30 hrs.				M-5	en la Unidad Ao	la Unidad Ac
	Licenciatura en Relaciones	10	x			7:30 a 10:30 hrs.	17:30 a 20:30 hrs.				M-5	Consultar en	Consultar en la Unidad Académica



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Escuela de Formación de Profesores de Enseñanza Media -29-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Licda. Veris Emérita Gómez Mérida

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Av. Petapa 32 Calle, Ciudad Universitaria, Zona 12, Edif. Administración, Oficina de Atención al Estudiante

Horario de Atención: Lunes a Viernes de 10:00 a 18:00 Horas y Sábado de 8:00 a 13:00 Horas

Teléfono: 2418-8000 Ext. 85016-85052

 Página Web y Dirección Electrónica:
 www.efpemusac.org / atencionestudiantes.efpem@gmail.com

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Profesorado de Enseñanza Media						17:00 a						
Diario	en Física Matemática	6	Х				20:30 Hrs.				Módulo C	15 de enero	20 de febrero
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología	6	x				17:00 a 20:30 Hrs.				Módulo B	15 de enero	20 de febrero
Biario	en quimea Biologia		Ť						1			13 de enero	
	Profesorado de Enseñanza Media						17:00 a						
Diario	en Computación e Informática	6	х				20:30 Hrs.				Módulo C	15 de enero	20 de febrero
Diario	Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*)	4	x				17:00 a 20:30 Hrs.				Módulo C	15 de enero	20 de febrero
Diario	Licenciatura en la Enseñanza de la Química y Biología (*)	4	x				17:00 a 20:30 Hrs.				Módulo C	15 de enero	20 de febrero
Diario	Licenciatura en la Enseñanza del	4					17:00 a 20:30 Hrs.				Módulo N	15 de enero	20 de febrero
Dialio	Idioma Español y Literatura (*) Licenciatura en la Enseñanza de	4	Х				20.301113.		1	-	Wioddio N	13 de ellei0	20 de lebielo
	las Ciencias Económico Contables						17:00 a						
Diario	(*)	4	х				20:30 Hrs.				Módulo C	15 de enero	20 de febrero

Profesorado en Productividad y					7:00 a							
Desarrollo (FID)	6	х			12:30 Hrs.					Módulo C	15 de enero	20 de febrero
Liconciatura on la Encoñanza do la						17·00 a						
	4	١								Mádula D	15 de enene	20 de febrero
Computación e informática (*)	4	X				20.30 HIS.		7:00 a		Modulo D	15 de enero	20 de lebrero
Profesorado de Enseñanza Media												
	8		,							Módulo D	12 de enero	20 de febrero
CH Fisica Maternatica	0	+	l ^					7:00 a			12 de chero	20 40 1001010
Profesorado de Enseñanza Media								18:00				
en Química Biología	8		l x					Hrs.		Módulo B	12 de enero	20 de febrero
		1			1			7:00 a				
Profesorado de Enseñanza Media								18:00				
en Lengua y Literatura	7		х					Hrs.		Módulo N	12 de enero	20 de febrero
								7:00 a				
Profesorado de Enseñanza Media								18:00				
en Ciencias Económico Contables	7		х					Hrs.		Módulo C	12 de enero	20 de febrero
Matemática y física (*)	6		Х					_		Módulo C	12 de enero	20 de febrero
	-									244 1-21		20 -1 - 6 -1
	6	-	Х					-		Modulo N	12 de enero	20 de febrero
	c		<u>,</u>							Módulo N	12 do anoro	20 de febrero
	0	-	X					-		Wiodalo N	12 de enero	20 de lebieio
								18:00		Módulo		
-	6		×					Hrs.		Uterech	12 de enero	20 de febrero
Licenciatura en Educación		+	Ĥ					7:00 a		0 10. 00.1	12 de chelo	
Bilingüe Intercultural con Énfasis								18:00		Módulo		
_	4		x					Hrs.		Uterech	12 de enero	20 de febrero
	Desarrollo (FID) Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) Licenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en	Desarrollo (FID) Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura 7 Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza de la Cienciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis	Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Contables (*) Profesorado de Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en Licenciatura en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis	Desarrollo (FID) Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) Licenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza de las Cienciatura en la Enseñanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en 6 x Licenciatura en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis	Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en Licenciatura en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis	Desarrollo (FID) Desarrollo (FID) Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Sciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Scienciatura en la Enseñanza de	Desarrollo (FID) Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) Licenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en 6 x Licenciatura en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis	Desarrollo (FID) Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Sciencias Económico Contables (*) Profesorado de Enseñanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en Licenciatura en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis	Desarrollo (FID) Desarrollo (FID) Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Matemática y física (*) Licenciatura en la Enseñanza de la Sciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Sciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Basciencias Económico Contables Licenciatura en la Enseñanza de la Is:00 Hrs. Licenciatura en Enseñanza de la Is:00 Hrs. Profesorado de Ensenanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis	Desarrollo (FID) 6 x 12:30 Hrs. 17:00 a Computación e Informática (*) 4 x 20:30 Hrs. 18:00 en Física-Matemática 8 x 18:00 en Oumica Biología 8 x 18:00 en Lengua y Literatura 7 x 18:00 en Ciencias Económico Contables 18:00 en Cienciatura en la Enseñanza del las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en la Enseñanza de las Ciencias Económico Contables (*) Elicenciatura en Educación Bilingüe (*) Elicenciatura en Educación (*) Elicenciatura en Educación Bilingüe (*) Elicenciatura en Educación (*) El	Desarrollo (FID) 6 x 12:30 Hrs. Módulo C Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) 4 x 20:30 Hrs. Módulo D Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática 8 x Hrs. Módulo D Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología 8 x Modulo B Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura 7 x Modulo N Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables 7 x Modulo C Licenciatura en la Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en la Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Profesorado de Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en la Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en la Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en la Enseñanza de la Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en Idioma Españoly Literatura (*) 6 x Modulo C Licenciatura en Idioma Modulo C Licenciat	Desarrollo (FID) 6 x 12:30 Hrs. Módulo C 15 de enero Licenciatura en la Enseñanza de la Computación e Informática (*) 4 x 20:30 Hrs. Módulo D 15 de enero Profesorado de Enseñanza Media en Física-Matemática 8 x 18:00 Hrs. Módulo D 12 de enero Profesorado de Enseñanza Media en Química Biología 8 x 18:00 Hrs. Módulo D 12 de enero Profesorado de Enseñanza Media en Lengua y Literatura 7 x 18:00 Hrs. Módulo N 12 de enero Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables 7 x 18:00 Hrs. Módulo C 12 de enero Licenciatura en la Enseñanza del Idioma Españoly Literatura (*) 6 x 18:00 Hrs. Módulo N 12 de enero Licenciatura en la Enseñanza del Idioma Españoly Literatura (*) 6 x 18:00 Hrs. Módulo N 12 de enero Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Económico Contables (*) Hrs. Módulo N 12 de enero Licenciatura en la Enseñanza del Idioma Españoly Literatura (*) 6 x 18:00 Hrs. Módulo N 12 de enero Licenciatura en la Enseñanza del Idioma Españoly Literatura (*) 6 x 18:00 Hrs. Módulo N 12 de enero Profesorado de Enseñanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en 6 x 18:00 Hrs. Módulo N 12 de enero Bilingüe Intercultural con Énfasis 18:00 Módulo Hrs. Módulo N 12 de enero

^(*) Para inscribirse a esta carrera es requisito tener el cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica:

Escuela de Ciencias Linguisticas -30-

Dra. Evelyn Masaya / Secretaria Académica Edificio S-13 2do Nivel. Departamento Control Académico

Lunes a Viernes de 09:00 a 16:00 Horas

2418-8000 Ext. 85514

academico.calusac@gmail.com / facebook control academico -ECLL

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Ténico en Traducción y Correspondencia Internacional	6	x			07:00 a 13:00 Hrs					M-2	(1)	(1)
	Licenciatura en Ciencias Linguisticas con Especialidad en Traducción e Interpretación (*)	4	х			07:00 a 13:00 Hrs					M-2		

^(*) Para inscribirse a esta carrera es requisito tener el cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio

⁽¹⁾ Consultar en Unidad Académica



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Escuela Superior de Arte -33-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Mónica Aymé Luna Bebé 2da. Avenida 12-40 Zona 1

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Lunes a Viernes de 08:00 a 13:00 y de 14:00 a 16:00 Horas

Horario de Atención: Teléfono:

2251-6513

Página Web y Dirección Electrónica:

http://www.escuelasuperiordearte.usac.edu.gt/www.especificas.usac.edu.gt/esarte33

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Diario	Licenciatura en Arte Dramático con Especialidad en Actuación	6	х			07:00 a 14:00 Hrs					ıral io		
Diario	Licenciatura en Artes Visuales con Especialidad en Pintura	6	х			07:00 a 14:00 Hrs					Centro Cultural Universitario		
Diario	Licenciatira en Danza Contemporánea y Coreografía	6	х			07:00 a 14:00 Hrs					Cer		
Diario	Licenciatura en Música	6	х			07:00 a 14:00 Hrs					Iniversitatio o Nacional de ca		



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Teléfono:

Escuela de Ciencias Físicas y Matemáticas -43-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Licda. Norma Martínez

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Antiguo Edificio CALUSAC-DDA Oficina No. 6 Primer Nivel

Horario de Atención: Lunes a Viernes de 08:00 a 13:00 y de 14:00 a 16:00 Horas

2418-8000 Ext. 82669 http://ecfm.usac.edu.gt / controlacademicoecfm@gmail.com Página Web y Dirección Electrónica:

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
											T3 Niveles 3		
	Licenciatura en Física Aplicada	10	х						х		y 4	21 de enero	No aplica
	Licenciatura en Matemática										T3 Niveles 3		
	Aplicada	10	х						х		y 5	21 de enero	No aplica



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Instituto Tecnológico Maya de Estudios Superiores -ITMES- -31-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Jorge Rosales Ich
Finca Municipal Chipar, Instalaciones ITERN,San Juan Chamelco. Alta Verapaz

Horario de Atención: Lunes a Viernes 08:00 a 17:00 Horas

Teléfono: 7950-0482

Página Web y Dirección Electrónica: itmes.usac@gmail.com

				lan c studi		Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Diario	Ingeniería en Industria Alimentaria	8	х						Doble		01 de febrero	5, 6 y 12, 13 abril
Diario	Ingeniería em Industria del Bosque	10	х						Doble		01 de febrero	5, 6 y 12, 13 abril
Diario	Licenciatura en Administración y Finanzas	10	х						Doble		01 de febrero	5, 6 y 12, 13 abril
Diario	Licenciatura en Agronegocios Internacionales	10	х						Doble		01 de febrero	5, 6 y 12, 13 abril



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Instituto Tecnológico Maya de Estudios Superiores -ITUGS- -36-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

José Manuel Pérez García / Licda. Dorcas Priscila

Km. 45 Carretera Vieja de Palin a Escuintla

Lunes a Viernes 08:00 a 16:00 Horas

Teléfono: 7957-4050

Página Web y Dirección Electrónica: www.tecnologicousac.edu.gt

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Técnico Universitario en Procesos de Manufactura	3 Años	х			х	х				M-6	21 de enero	marzo
	Técnico Universitario en Metal Mecánica	3 Años	х			х	х				M-8	21 de enero	marzo
	Técnico Universitario en Electrónica	3 Años	х			х	Х				M-9	21 de enero	marzo
	Técnico Universitario en Refrigeración y Aire Acondicionado	3 Años	х			x	х				M-10	21 de enero	marzo
	Técnico Universitario en Procesos Productivos y Calidad Alimentaria	3 Años	x			x	x				M-12	21 de enero	marzo
	Técnico Universitario en Mantenimiento Automotriz	3 Años	х			х	х				M-7	21 de enero	marzo



Departamento de Registro y Estadística

Centro Universitario Occidente -CUNOC- -12-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica:

Nombre de la Unidad Académica:

Ing. Giovanni Francesco Rozotto Reyes
Oficina Auxiliar de Registro
08:00 a 12:00 y 15:00 a 19:00 Horas
7873-0000 Ext. 2217
www.ryca.cunoc.edu.gt

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas						14:20 a	18:00 a					
Diario	y Sociales; Abogacía y Notariado	10	х				18:00 Hrs	21:20 Hrs			Módulo D		
							15:00 a	18:10 a					
Diario	Economía	10	Х				18:00 Hrs	21:00 Hrs			Módulo E		
Diario	Contaduría Pública y Auditoria	10	х				15:00 a 18:00 Hrs	18:10 a 21:00 Hrs			Módulo E		
Diario	Administración de Empresas	10	х				15:00 a 18:00 Hrs	18:10 a 21:00 Hrs			Módulo E		
Diario	Profesorado de Enseñanza Media en Psicología	6	х				14:00 a 17:30 Hrs	17:30 a 20:30 Hrs			Módulo 90		
Diario	Trabajador Social Rural	6	х					17:00 a 21:00 Hrs			Módulo 90		
Diario	Licenciatura en Psicología (*)	4	х					17:30 a 20:30 Hrs			Módulo 90		
	-								7:00 a 16:00				
Diario	Médico y Cirujano	12	Х						Hrs		Módulo D		
Diario	Cirujano Dentista	12	х						7:00 a 13:00		Módulo E		

	T T		1	_		r	I	ı	T	<u> </u>	1
									14:00 a		
	Ingeniería Agronómica en								21:15		
Diario	Sistemas de Producción Agrícola	10	Х						Hrs	Módulo D	
								17:00 a			
Diario	Licenciatura en Trabajo Social (*)	4	х					21:00 Hrs		Módulo 90	
							13:40 a	18:10 a			
Diario	Ingeniería Civil	10	х				18:10 Hrs	22:00 Hrs		Módulo I	
							13:40 a	18:10 a			
Diario	Ingeniería Mecánica	10	х				18:10 Hrs	22:00 Hrs		Módulo I	
							13:40 a	18:10 a			
Diario	Ingeniería Industrial	10	х				18:10 Hrs	22:00 Hrs		Módulo I	
							13:40 a	18:10 a			
Diario	Ingeniería Mecánica Industrial	10	х				18:10 Hrs	22:00 Hrs		Módulo I	
									14:00 a		
									21:15		
Diario	Técnico en Agrimensura	6	Х						Hrs	Módulo D	
									14:00 a		
	Ingeniería en Administración de								21:15		
Diario	Tierras (*)	4	х						Hrs	Módulo D	
						7:00 a					
Diario	Arquitectura	10	х			13:00 Hrs				Módulo I	
									14:00 a		
	Ingeniería en Gestión Ambiental								21:15		
Diario	Social	10	x						Hrs	Módulo D	
	Profesorado de Enseñanza Media										
	en Pedagogía con Especialización						14:30 a	18:00 a			
Diario	en Comunicación y Lenguaje	6	х				17:30 Hrs	21:00 Hrs		Módulo 90	
2.3110	an estimation y zengadje		+ ^				13:40 a	18:00 a			
Diario	Ingeniería en Ciencias y Sistemas	6	x				18:10 Hrs	21:00 Hrs		Módulo I	
210110	ingerneria en elencias y sistemas	-	^	\vdash			20.20 3		7:00 a		
	Profesorado de Enseñanza Media								17:00		
Sabatino	en Matemática y Física	6		х					Hrs	Módulo D	
	<u> </u>		1						7:00 a		
	Licenciatura en la Enseñanza de la								17:00		
Sabatino	Matemática y la Física (*)	4		х					Hrs	Módulo D	
Japaniio	iviaternation y la l'isita ()	т —			<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	,		

^(*) Para continuar esta carrera, es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio Inicio de clases y fecha de asignación de cursos, consultar en la oficina Auxiliar de Registro y Control Académico.



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Centro Universitario del Norte -CUNOR- -17-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: José Amilcar Calderón García

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Finca Sachamach Km. 210 Ruta Guatemala, Cobán. Coordinación Académica

Horario de Atención: 08:00 a 12:00 y 14:00 a 18:00 Horas

Teléfono: 7956-6600 Ext. 206

Página Web y Dirección Electrónica: www.cunor.usac.edu.gt

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
						07:00 a							Del 19 al 24 de
Plan Diario	Técnico en Producción Agrícola	6	Х			13:00 Hrs	11.00				Edificio D	15 de enero	marzo
Plan Diario	Técnico en Producción Pecuaria	6	х				14:00 a 20:30 Hrs				Edificio D	15 de enero	Del 19 al 24 de marzo
						07:00 a							Del 19 al 24 de
Plan Diario	Técnico en Geología	6	х			13:00 Hrs					Edificio F	15 de enero	marzo
								17:00 a					Del 19 al 24 de
Plan Diario	Trabajador Social	6	Х					21:00 Hrs			Edificio F	15 de enero	marzo
Plan Diario	Ingeniería Agronómica (*)	4	х			07:00 a 13:00 Hrs					Edificio D	15 de enero	Del 19 al 24 de marzo
Plan Diario	Ingeniero Geólogo (*)	4	х			07:00 a 13:00 Hrs					Edificio F	15 de enero	Del 19 al 24 de marzo
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,						14:00 a		1				Del 19 al 24 de
Plan Diario	Licenciatura en Zootecnica (*)	4	х				20:30 Hrs				Edificio D	15 de enero	marzo
	Licenciatura en Trabajado Social							17:00 a					Del 19 al 24 de
Plan Diario	(*)	4	х					21:00 Hrs			Edificio F	15 de enero	marzo
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas							17:00 a					Del 19 al 24 de
Plan Diario	y Sociales, Abogacía y Notariado	10	х					21:00 Hrs			Edificio H	15 de enero	marzo

							17:00 a				Del 19 al 24 de
Plan Diario	Administración de Empresas	11	x				21:00 Hrs		Edificio H	15 de enero	marzo
	,						17:00 a				Del 19 al 24 de
Plan Diario	Contaduría Pública y Auditoria	11	x				21:00 Hrs		Edificio H	15 de enero	marzo
	Ingeniería en Gestión Ambiental				07:00 a						Del 19 al 24 de
Plan Diario	Local	10	х		13:00 Hrs				Edificio H	15 de enero	marzo
					07:00 a						Del 19 al 24 de
Plan Diario	Médico y Cirujano	5 Años	Х		13:00 Hrs				Edificio H	15 de enero	marzo
					07:00 a					_	Del 19 al 24 de
Plan Diario	Ingeniería Civil	10	Х		13:00 Hrs 07:00 a				Edificio H	15 de enero	marzo Del 19 al 24 de
Dlan Diaria	Ingoniaría Industrial	10			13:00 Hrs				Edificio H	15 de enero	marzo
Plan Diario	Ingeniería Industrial	10	Х		07:00 a				Edilicio H	15 de enero	Del 19 al 24 de
Plan Diario	Ingeniería en Ciencias y Sistemas	10	x		13:00 Hrs				Edificio H	15 de enero	marzo
Flair Diario	ingeriieria en ciencias y sistemas	10	+^		15.00 1113				Edificio II	13 de elleio	1110120
								07:00 a			
								18:00			Del 19 al 24 de
Sabatino	Administración de Empresas	11		х				Hrs	Edificio H	15 de enero	marzo
								07:00 a			Del 19 al 24 de
Sabatino	Contaduría Pública y Auditoria	11		х				18:00	Edificio H	15 de enero	marzo
								18:00			Del 19 al 24 de
Sabatino	Orientación Vocacional y Laboral	6		Х				Hrs	Edificio H	15 de enero	marzo
								07.00			
								07:00 a			D-140-124-1-
Calaatia	Tanania dall'an avais	6						18:00	Edificio H	45 de en en	Del 19 al 24 de
Sabatino	Terapia del Lenguaje	6	+	Х				Hrs	Edilicio H	15 de enero	marzo
								07:00 a			
								18:00			Del 19 al 24 de
Sabatino	Licenciatura en Psicología	4		х				Hrs	Edificio H	15 de enero	marzo
	Profesorado de Enseñanza Media										
	en Pedagogía y Técnico en							07:00 a			
	Administración Educativa con							18:00			Del 19 al 24 de
Sabatino	Orientación en Medio Ambiente	6		х			<u> </u>	Hrs	Edificio H	15 de enero	marzo
	Licenciatura en Pedagogía y										
	Administración Educativa con					42.00			Fray		
	Orientación en Medio Ambiente	_				13:00 a			Batolome de		Del 19 al 24 de
Sabatino	(*)	4		Х		17:00 Hrs			las Casas	15 de enero	marzo

OBSERVACIONES: (*) Para Continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum de nivel intermedio



Departamento de Registro y Estadística

Centro Universitario de Oriente -CUNORI- -19-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica:

Nombre de la Unidad Académica:

Arlin Magalí Ortega Alvarado Finca EL Zapotillo, Zona 5 08:00 a 12:00 y 14:00 a 18:00 Horas 7873-0300 Ext. 1041

www.cunori.edu.gt

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Licenciatura en Zootecnia	10	х						16:00 Hrs.		B-4	14 de enero	Febrero y marzo
	Auditor Técnico	7		х					17:00 Hrs.		C-1	12 de enero	Febrero y marzo
	Contaduria Pública y Auditoria (*)	7		х					17:00 Hrs.		C-1	12 de enero	Febrero y marzo
	Ténico en Administración de Empresas (Plan Sabatino)	7		х					17:00 Hrs.		C-1	12 de enero	Febrero y marzo
	Administación de Empresas	10		х					17:00 Hrs.		C-1	12 de enero	Febrero y marzo
	Médico y Cirujano	10	х						16:00 Hrs.		D-3	14 de enero	Febrero y marzo
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacía y Notariado	10	х				17:00 a 21:00 Hrs.				C-4	14 de enero	Febrero y marzo
	Ténico Universitario en Agrimensura	7	х				17:00 a 21:00 Hrs.				F-1	14 de enero	Febrero y marzo
	Ingeniería en Administración de Tierras (*)	10	х				17:00 a 21:00 Hrs.				F-1	14 de enero	Febrero y marzo

	Ingeniero Agronómo en Sistemas	_				16:00			
	de Producción	10	Х			Hrs.	B-2	14 de enero	Febrero y marzo
	Periodismo Profesional (Plan					17:00			
	Sabatino)	7		х		Hrs.	Módulo H	12 de enero	Febrero y marzo
	Ingeniería Civil	10	х		13:00-20:40		J 6	14 de enero	Febrero y marzo
	Ingeniería en Ciencias y Sistemas	10	x		13:00-20:40		J 6	14 de enero	Febrero y marzo
	Ingeniería en Gestión Ambiental Local	10	х			07:05- 16:00	J 5	14 de enero	Febrero y marzo
	Licenciatura en Ciencias de la Comunicación (*)	10		х		07:30- 17:00	Módulo H	12 de enero	Febrero y marzo
	Administación de Empresas	10	х		17:00-21:00		В 7	14 de enero	Febrero y marzo
	Ingeniería Industrial	10	х		13:00-20:40		J 6	14 de enero	Febrero y marzo
	Licenciatura en Ciencia Política	10	х		17:00-21:00		C 7	14 de enero	Febrero y marzo
	Licenciatura en Sociología	10	x		17:00-21:00		C 7	14 de enero	Febrero y marzo
	Licenciatura en Relaciones Públicas	10	х		17:00-21:00		C 7	14 de enero	Febrero y marzo
	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en	7		х		7:30- 17:00	C 2	12 de enero	Febrero y marzo
	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	3		х		7:30- 17:00	C 2	12 de enero	Febrero y marzo
	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias Naturales	7		х		7:30- 17:00	C 2	12 de enero	Febrero y marzo
Esquipulas	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en	7		х		7:30- 17:00		12 de enero	Febrero y marzo
Esquipulas	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	3		х		7:30- 17:00		12 de enero	Febrero y marzo
Zacapa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en	7		х		7:30- 17:00		12 de enero	Febrero y marzo
Zacapa	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	3		х		7:30- 17:00		12 de enero	Febrero y marzo

^(*) Para continuar esta carrera, es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio.



Departamento de Registro y Estadística

Centro Universitario de Noroccidente -CUNOROC- -20-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono: Página Web y Dirección Electrónica:

Nombre de la Unidad Académica:

Nancy Priscila De León Barrios Km 262 Carretera Interamericana 14:00 a 18 Horas

7957-3458

www.cunoroc.usac.edu.gt

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Técnico en Producción Frutícola	6	х				х					14 de enero	Del 16 al 28 de febrero
	Ingeniería Forestal	10	х				х					14 de enero	Del 16 al 28 de febrero
	Ingeniero Agronómo con Énfasis en Fruticultura (*)	4	х				х					14 de enero	Del 16 al 28 de febrero
	Trabajador Social	7	х				х					14 de enero	Del 16 al 28 de febrero
	Licenciatura en Trabajo Social (*)	3	х				х					14 de enero	Del 16 al 28 de febrero
	Licenciatura en Zootecnia con Énfasis en Sistemas de Producción Agropecuaria	10	х				х					14 de enero	Del 16 al 28 de febrero
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado	10	x				х					14 de enero	Del 16 al 28 de febrero
	Médico y Cirujano	6 años	х			х					_	14 de enero	Del 16 al 28 de febrero
	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ténico en	7		х					х			12 de enero	Del 16 al 28 de febrero

	Licenciatura en Pedagogía y						Del 16 al 28 de
	Adminsitración Educativa (*)	3	х		х	12 de enero	febrero
	Profesorado de Enseñanza Media						Del 16 al 28 de
	en Matemática y Ciencias	7	х		х	12 de enero	febrero
	Profesorado de Enseñanza Media						Del 16 al 28 de
Jacaltenango	en Pedagogía y Ténico en	7	х		х	12 de enero	febrero
	Profesorado de Enseñanza Media						
	en Pedagogía y Educación						Del 16 al 28 de
Jacaltenango	Intercultural	7	х		х	12 de enero	febrero
	Licenciatura en Pedagogía y						Del 16 al 28 de
Jacaltenango	Adminsitración Educativa (*)	3	х		х	12 de enero	febrero
	Licenciatura en Pedagogía e						Del 16 al 28 de
Jacaltenango	Interculturalidad (*)	3	х		х	12 de enero	febrero
	Profesorado en Educación						Del 16 al 28 de
Jacaltenango	Primaria Bilingüe Intercultural	7	х		х	12 de enero	febrero
	Profesorado de Enseñanza Media						Del 16 al 28 de
Santa Eulalia	en Pedagogía y Ténico en	7	х		х	12 de enero	febrero
	Licenciatura en Pedagogía y						Del 16 al 28 de
Santa Eulalia	Adminsitración Educativa (*)	3	х		х	12 de enero	febrero
	Profesorado en Educación						Del 16 al 28 de
Santa Eulalia	Primaria Bilingüe Intercultural	7	х		х	12 de enero	febrero
Santa Cruz	Profesorado de Enseñanza Media						Del 16 al 28 de
Barillas	en Pedagogía y Técnico en	7	х		х	12 de enero	febrero
Santa Cruz	Profesorado en Educación						Del 16 al 28 de
Barillas	Primaria Bilingüe Intercultural	7	х		х	12 de enero	febrero

^(*) Para continuar esta carrera, es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio.



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Centro Universitario del Sur -CUNSUR- -21-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Eva Bouyssou de Rodríguez y Lorena López Moreno; Plan sábado: Jacqueline Fonseca

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Avenida Manuel Colom Argueta 2-75 Zona 2, Colonia Popular, Escuintla, Edificio Administración

Horario de Atención: Lunes a Viernes 14:00 a 19:00 Horas y Sábados 08:00 a 17:00 Horas

Teléfono: 7888-0501 Ext. 114

Página Web y Dirección Electrónica: controlacademico.cunsur@gmail.com

				lan d studi	_		Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Ténico en Procesos						15,00 a 20	0.1 F 1 l m					11 al 15 de
	Agroindustriales	10	х				15:00 a 20	J:15 Hrs.				16 de enero	febrero
							15:00 a 20	7.1 F 1 l m					11 al 15 de
	Ingeniería Agroindustrial	10	х				15.00 a 20	J.13 HIS.				16 de enero	febrero
							17:00 a 20	0.00 ⊔rc					11 al 15 de
	Administración de Empresas	11	Х				17.00 a 20	J.00 1113.				16 de enero	febrero
							17:00 a 20	∩·∩∩ Hrs					11 al 15 de
	Contaduría Pública y Auditoria	11	Х				17.00 a 20	J.00 1113.				16 de enero	febrero
							17:00 a 20	∩·∩∩ Hrs					11 al 15 de
	Economía	11	Х				17.00 a 20	J.00 1113.				16 de enero	febrero
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y						18:00 a 2:	1·∩∩ Hrs					11 al 15 de
	Sociales, Abogacia y Notariado	10	Х				10.00 a 2.	1.00 1113.				16 de enero	febrero
									08:00	16:00			11 al 15 de
	Médico y Cirujano	12	Х						Hi			16 de enero	febrero
	en Pedagogía y Técnico en	10		х				-	07:30 a			19 de enero	16 de febrero
	Licenciatura en Pedagogía y								07:30 a	17:30			
	Administración Educativa (*)	10		х					Hi	s.		19 de enero	16 de febrero

^(*) Para continuar esta carrera, es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio.



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Centro Universitario de Suroccidente -CUNSUROC- -22-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Msc. Bernardino Hernández Escobar

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Edificio Administrativo, Ventanilla 1

Horario de Atención: Lunes a Viernes 14:00 a 21:00 Horas

Teléfono: 7873-0700

Página Web y Dirección Electrónica: sites.google.com/site/usaccunsuroc

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de	
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos	
	Trabajador Social	6	х				х	x			l /Administraci ón			
	Técnico en Administración de Empresas	6	х					х			II			
	Técnico en Producción Agrícola	6	х			х	x				I			
	Técnico en Procesamiento de Alimentos	6	х			х	х							
	Ingeniero Agronómo (*)	4	х				х	х			I	Consultar en la U	nidad Académica	
	Ingeniería en Alimentos (*)	6	х				х				I			
	Administración de Empresas (*)	4	х					х			11/1			
	Licenciatura en Trabajo Social (*)	4	х					х			I			
	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	10	х				х	х			I			
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado	10	х					х			ı/ıı			

Ingeniería en Gestión Ambiental Local	8	х				х		I/*	
Profesorado de Enseñanza Media en Psicopedagogía	7	х				х			
Licenciatura en Psicopedagogía (*)	10	х							
Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía especializado en Administración Educativa	7	×				x		1/11	
Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	4		х	х	х			II	
Periodismo Profesional	11		х	х	х			1	Consultar en la Unidad Académica
Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico Administración Educativa	7		x	х	x			1/11	
Licenciatura en Ciencias de la Comunicación (*)			х						
Profesorado de Enseñanza Media en Ciencias Naturales con Orientación Ambiental	6		х	х	х			1	
 Licenciatura en Pedagogía Especializado en Administración (*)	10					х		I	

^(*) Para continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio



Departamento de Registro y Estadística

Centro Universitario de Sur Oriente -CUNSURORI- -23-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica:

Nombre de la Unidad Académica:

María Maudalena Sandoval Lima Control Acádemico Lunes a Viernes 14:00 a 17:00 Horas 7922-3202

controlacademicoconsuroriusac@gmail.com

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Técnico en Producción Pecuaría	6	х				х	х				21 de enero	Del 25 al 27 de febrero
	Técnico en Producción Agrícola	6	х				х	х				21 de enero	Del 25 al 27 de febrero
	Trabajador Social	6	х				х	х				21 de enero	Del 25 al 27 de febrero
	Licenciatura en Zootecnia (*)	3	х				х	х				21 de enero	Del 25 al 27 de febrero
	Ingeniero Agrónomo con Orientación en el Manejo y Conservación de Suelos y Agua	4	х				x	х				21 de enero	Del 25 al 27 de febrero
	Técnico en Administración de Empresas	6	х					х				21 de enero	Del 25 al 27 de febrero
	Administración de Empresas (*)	4	х					х				21 de enero	Del 25 al 27 de febrero
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacía y Notariado	10	х					х				21 de enero	Del 25 al 27 de febrero
	Licenciatura en Trabajo Social (*)	3	х				х	х				21 de enero	Del 25 al 27 de febrero

	Profesorado de Enseñanza Media										
	en Pedagogía y Técnico en										Del 25 al 27 de
	Administración Educativa	7		х	х	х	х			19 y 20 de enero	febrero
	Licenciatura en Pedagogía y										Del 25 al 27 de
	Administración Educativa (*)	3		х	х	х	x			19 y 20 de enero	febrero
San Luis	Técnico en Administración de										Del 25 al 27 de
Jilotepeque	Empresas	6	х							21 de enero	febrero
N.A.t.	Licenciatura en Ciencias Jurídicas										Del 25 al 27 de
Mataquescuintla	y Sociales, Abogacía y Notariado	10	х							21 de enero	febrero
	Profesorado de Enseñanza Media										Del 25 al 27 de
Mataquescuintla	en Pedagogía y Técnico en			х						19 de enero	febrero
	Licenciatura en Pedagogía y										Del 25 al 27 de
Mataquescuintla	Administración Educativa (*)			х						19 de enero	febrero

^(*) Para continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera a nivel intermedio.



Departamento de Registro y Estadística

Centro de Estudios del Mar y Acuicultura -CEMA- -24-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Cleila Lisbeth Ramírez Roldán de Vásquez y M.Sc. Luis Francisco Franco Cabrera

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Edificio T-14, Ciudad Universitaria, Zona 12

Horario de Atención: Lunes a Viernes 07:00 a 15:00 Horas

Horario de Atención:

Lunes a Viernes 07:00 a 15:00 Horas

Teléfono:

2418-8381

Página Web y Dirección Electrónica:

Nombre de la Unidad Académica:

				lan d studi		Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Técnico en Acuicultura	6	х					х		T-14	16 de enero	25 de enero
	Licenciado en Acuicultura (*)	12	х					x		T-14	16 de enero	25 de enero

^(*) Para continuar esta es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio.



Departamento de Registro y Estadística

Centro de Universitario de San Marcos - CUSAM - - 25-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica:

Nombre de la Unidad Académica:

Lic. Edwin René del Valle López 13 Avenida "A", 7-42 Zona 3, San Marcos Lunes a Viernes 14:00 a 21:00 Horas 7760-8462

renedelvallelopez@yahoo.com

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Técnico en Administración de Empresas	6 / 3 Años	x				х				CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Licenciatura en Administración de Empresas	4 / 2 Años después del Técnico	x				x				CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Técnico en Producción Agricola	6 / 3 Años	х				х				CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Ingeniero Agrónomo con Orientación en Agricultura Sostenible	4 / 2 Años después del Técnico	х				x				CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Profesorado en Pedagogía y CC de la Educación	6 / 3 Años	х				х				CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Licenciatura en Pedagogía y CC de la Educación	4 / 2 Años después del Profesorado	х				х				CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo

	Tuebeia Casial Nival Tágaiga	7 / 3.5 Años							CUSAM	21 de enere	Del 1 al 9 de
	Trabajo Social, Nivel Técnico	7 / 3.5 Anos	х			Х		 	CUSAIVI	21 de enero	marzo
	Licenciatura en Trabajo Social con Orientación en Proyectos de Desarrollo	4 / 2 Años después del Técnico	x			x			CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Licenciatura en CC Jurídicas y Sociales Abogado y Notariado	10 / 5 Años	х			x			CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Médico y Cirujano	6 Años	х			х			CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Relaciones Internacionales	10 / 5 Años		х					CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Sociología	10 / 5 Años		х					CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Ciencias Políticas Profesorado en Pedagogia y CC	10 / 5 Años		х					CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	de la Educación, Extensión San Marcos	6 / 3 Años		х	Х	х			CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
	Licenciatura en Pedagogía y CC de la Educación, Extensión San Marcos	4 / 2 Años después del Profesorado		х	X	X			CUSAM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
CUSAM, Instituto Nacional Educación Básica. Malacatán	Profesorado en Pedagogía y CC de la Educación, Extensión. Malacatán	6 / 3 Años		x	Х	x			CUSAM, Inst. Nac. Educación Básica. Malacatán	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
Escuela OUM, Tejutla, Escuela OUM	Profesorado en Pedagogía y CC de la Educación, Extensión. Tejutla	6 / 3 Años		х	X	X		E	Escuela OUM, Tejutla, Iscuela OUM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
Escuela OUM, Tejutla, Escuela OUM	Licenciatura en Pedagogía y CC. De la Educación, Extensión. Tejutla	4 / 2 Años después del Profesorado		х	х	х		E	Escuela OUM, Tejutla, scuela OUM	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
Escuela OUM. Tacaná	Profesorado en Pedagogía y CC de la Educación, Extensión. Tacaná	6 / 3 Años		х	Х	x			Escuela OUM. Tacaná	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo

			Т	1	1		1	1	1	1		
	Licenciatura en Pedagogía y CC.	4 / 2 Años								Escuela		
Escuela OUM.	De la Educación, Extensión.	después del								OUM.		Del 1 al 9 de
Tacaná	Tacaná	Profesorado		х		Х	Х			Tacaná	21 de enero	marzo
Inst. Nc.										Inst. Nc.		
Educación	Licenciatura en Pedagogía y CC de	4 / 2 Años								Educación		
Básica.	la Educación. San Marcos.	después del								Básica.		Del 1 al 9 de
Malacatán	Malacatán	Profesorado		х		Х	Х			Malacatán	21 de enero	marzo
Inst. Nc.										Inst. Nc.		
Educación										Educación		
Básica.	Técnico en Administración de									Básica.		Del 1 al 9 de
Malacatán	Empresas. Malacatán	6 / 3 Años		х		Х	Х			Malacatán	21 de enero	marzo
Inst. Nc.	· ·									Inst. Nc.		
Educación										Educación		
Básica.	Licenciatura en Administración de									Básica.		Del 1 al 9 de
Malacatán	Empresas	5 /2.5 Años		х		Х	Х			Malacatán	21 de enero	marzo
Inst. Nc.										Inst. Nc.		
Educación										Educación		
Básica.										Básica.		Del 1 al 9 de
Malacatán	Trabajo Social	6 / 3 Años		х		Х	Х			Malacatán	21 de enero	marzo
Inst. Nc.										Inst. Nc.		
Educación	Licenciatura en Trabajo Social con	4/2 Años								Educación		- 14 10 1
Básica.	Orientación en Proyectos de	después del								Básica.		Del 1 al 9 de
Malacatán	Desarrollo	Técnico		Х		Х	Х			Malacatán	21 de enero	marzo
Inst. Nc.										Inst. Nc.		
Educación	_,, . , .									Educación		5 14 10 1
Básica.	Técnico en Producción Agrícola.	C / 2 A = -		١.,		V				Básica.		Del 1 al 9 de
Malacatán	Malacatán	6 / 3 Años	-	Х		Х	Х			Malacatán	21 de enero	marzo Del 1 al 9 de
CLICANA	Cantadan Bública o Avalitan	10 / 5 Años	١,,				X			0.15.1.4	24 -1	
CUSAM	Contador Público y Auditor	10 / 5 Anos	Х				_ ^			CUSAM	21 de enero	marzo Del 1 al 9 de
CUSAM	Ingeniería Civil	10 / 5 Años	l _x			Х				CUSAM	21 de enero	marzo
		.,	Ĥ				†			000/		
CUSAM										CUSAM		
Concepción										Concepción		
Tutuapa										Tutuapa		
Tuichilupe,	Profesorado de Educación									Tuichilupe,		Del 1 al 9 de
Comitancillo	Primaria Bilingüe Intercultural	6 / 3 Años	Х			Х	Х			Comitancillo	21 de enero	marzo

	Profesorado en Pedagogía y CC de la Educación, Extensión . Ixchiguán	6 / 3 Años		X				Antiguas Instalaciones de Intervida. Ixchiguán San Marcos	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
Antiguas Instalaciones de Intervida. Ixchiguán San Marcos	Técnico en Producción Agrícola, Extensión Ixchiguán	6 / 3 Años	х					Antiguas Instalaciones de Intervida. Ixchiguán San Marcos	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo
Antiguas Instalaciones de Intervida. Ixchiguán San Marcos	Licenciatura en CC Jurídicas y Sociales Abogado y Notariado. Extensión Ixchiguán	10 / 5 Años	х					Antiguas Instalaciones de Intervida. Ixchiguán San Marcos	21 de enero	Del 1 al 9 de marzo



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Centro Universitario de Petén -CUDEP- -26-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Lic. Edy Josué Romero Tzin / Coordinador Acádemico

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Centro Universitario de Petén, Parque Las Estelas, Santa Elena. Flores, Petén

Horario de Atención: Lunes a Viernes 13:00 a 21:00 Horas

Teléfono: 79262524

Página Web y Dirección Electrónica: coord.acad.cudep@usac.edu.gt

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Técnico en Arqueología	6	х							Doble		16 de enero	3ra. Semana de febrero
	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Ciencias de la Educación	6		х						Doble		16 de enero	3ra. Semana de febrero
	Licenciatura en Pedagogía y Ciencias de la Educación (*)	4		х						Doble		16 de enero	3ra. Semana de febrero
	Ingeniería Forestal	10	х							Doble		16 de enero	3ra. Semana de febrero
	Licenciatura en Administración de Recursos Turísticos	10	х							Doble		16 de enero	3ra. Semana de febrero
	Licenciatura en Arqueología (*)	10	х							Doble		16 de enero	3ra. Semana de febrero
	Licenciatura en Educación Ambiental (*)	4		х						Doble		16 de enero	3ra. Semana de febrero
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado	10	х							Doble		16 de enero	3ra. Semana de febrero

Técnico en Trabajo Social	6		x			Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
recined en riabajo social		+	Ĥ				To de chero	3ra. Semana de
Licenciatura en Trabajo Social (*)	4	х				Doble	16 de enero	febrero
Técnico Universitario en Agrimensura	6	х				Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Ingeniería en Administración de Tierras (*)	4	х				Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agropecuaria	10	х				Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Técnico en Periodismo Profesional	6		х			Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Licenciatura en Ciencias de la Comunicación (*)	4		х			Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía con Orientación en Medio Ambiente	6		x			Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Profesorado de Enseñanza Media con Especialización en Matemática y Física	6		х			Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Licenciatura en Psicología	10	х				Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Profesorado de Enseñanza Media en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en Cultura Maya	6		х			Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Licenciatura en Educación Bilingüe Intercultural con Énfasis en Cultura Maya (*)	4		х			Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Profesorado en Educación Primaria Bilingüe Intercultural	6	x				Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero
Médico y Cirujano	5 Años	х				Doble	16 de enero	3ra. Semana de febrero

OBSERVACIONES: (*) Para continuar esta carrera, es requisito tener cierre de curriculum en la carrera a nivel intermedio



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Centro Universitario de Izabal -CUNIZAB- -27-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Sonia Edith Pérez Chávez

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Calle Karen Lee, Colonia San Miguel. Santo Tomás de Castilla

Horario de Atención: Lunes a Viernes 13:00 a 21:00 Horas

Teléfono: 7947-5792

Página Web y Dirección Electrónica: soniacunizab@yhoo.es

					n de Horario de Clases udios								Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Técnico en Administración de Empresas	6	х					18:30 a 21:45 Hrs.			Edificio	14 de enero	28 de enero al 2 de febrero
	Licenciatura en Administración de Empresas (*)	5	х					18:30 a 21:45 Hrs.			Edificio	14 de enero	28 de enero al 2 de febrero
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogado y Notariado	10	x					18:30 a 21:45 Hrs.			Edificio	14 de enero	28 de enero al 2 de febrero
	PEM. En Matemática y Física	8		х		08:00 a 17:00 Hrs					Edificio	12 de enero	19 y 26 enero
	PEM. En Computación e Informática	6		х		08:00 a 17:00 Hrs					Edificio	12 de enero	19 y 26 enero
	Licenciatura en Psicología	10	х					Con	sultar en	la Unio	dad Académic	a	
Morales	Licenciatura en Trabajo Social	10		х		08:00 a 17:00 Hrs					Edificio	12 de enero	19 y 26 enero
Morales	PEM. Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7		х		08:00 a 17:00 Hrs					Edificio	12 de enero	19 y 26 enero

Morales	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	3		х	08:00 a 17:00 Hrs			Edificio	12 de enero	19 y 26 enero
Puerto Barrios	Licenciatura en Contaduria Pública y Auditoria	11		х	07:00 a 18:00 Hrs			Edificio	12 de enero	19 y 26 enero
Morales	Licenciatura en Contaduria Pública y Auditoria	11		х	07:00 a 18:00 Hrs			Edificio	12 de enero	19 y 26 enero
Puerto Barrios	Ingeniería en Gestión Ambiental Local	8	х			13:00 a 18:00 Hrs		Edificio	14 de enero	28 de enero al 2 de febrero
Puerto Barrios	Ingeniero en Sistemas de Producción Agrícola	10	х			13:00 a 18:00 Hrs		Edificio	14 de enero	28 de enero al 2 de febrero
Morales	PEM. En Matemática y Física	8		х	08:00 a 17:00 Hrs			Edificio	12 de enero	28 de enero al 2 de febrero
Los Amates	PEM. Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7		х	08:00 a 17:00 Hrs			Edificio	12 de enero	28 de enero al 2 de febrero

OBSERVACIONES: (*) Para continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Nombre de la Unidad Académica: Centro Universitario de Santa Rosa -CUNSARO- -32-

Lic. Luis Roberto Mérida Zurita

Cuilapa: Colonia las Monjas, Chiquimulilla: Colonia Vista Hermoa, Nueva Sta. Rosa: Bo. El Calvario, Taxisco: Supervisión

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Educativa

13:00 a 21:00 Horas

Teléfono:

Horario de Atención:

Página Web y Dirección Electrónica: facebook.com/infocunsaro / cunsaropi@gmail.com

				lan c tudi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Tácaica en Turiorea	3 Años					10.00 - 3	11.00				21 de eneme	18 al 22 de marzo
	Técnico en Turismo	5 A1105	Х				18:00 a 2	1:00 Hrs				21 de enero	18 al 22 de
	Licenciatura en Turismo (*)	2 Años	х				18:00 a 2	1:00 Hrs				21 de enero	marzo
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado	5 Años	x									21 de enero	18 al 22 de marzo
	Técnico en Administración de Empresas	3 Años	х				18:00 a 2	1:00 Hrs				21 de enero	18 al 22 de marzo
	Licenciatura en Administración de Empresas (*)	2 Años	x				18:00 a 2	1:00 Hrs				21 de enero	18 al 22 de marzo
Nueva Santa Rosa	Ingeniero Agronómo en Sistemas de Producción Agrícola	5 Años	х				16:00 a 2	1:20 Hrs				21 de enero	18 al 22 de marzo
Chiquimulilla	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado	5 Años		х			18:00 a 2	1:00 Hrs				19 de enero	16 y 23 marzo

			П		ı	1			Г -	I		
Chiquimulilla	Profesorado en Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	3 Años		x					07:00 a 17:00 Hrs.		19 de enero	16 y 23 marzo
Chiquimulilla	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	2 Años		x					07:00 a 17:00 Hrs.		19 de enero	16 y 23 marzo
Chiquimulilla	Técnico en Administración de Empresas (*)	3 Años		х			18:00 a 2	1:00 Hrs			19 de enero	16 y 23 marzo
Chiquimulilla	Licenciatura en Administración de Empresas (*)	2 Años		х			18:00 a 2:	1:00 Hrs			19 de enero	16 y 23 marzo
Barberena	Profesorado en Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa			x							19 de enero	16 y 23 marzo
Barberena	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)			х							19 de enero	16 y 23 marzo
Taxisco	Profesorado en Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	3 Años		x					07:00 a 17:00 Hrs		19 de enero	16 y 23 marzo
Taxisco	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	2 Años		x					07:00 a 17:00 Hrs		19 de enero	16 y 23 marzo
Nueva Santa Rosa	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado			х							19 de enero	16 y 23 marzo

OBSERVACIONES:

^(*) Para continuar esta carrea es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica: Centro Universitario de Jutiapa -JUSAC- -34-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Lic. Héctor Augusto Sánchez Morales

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: 5ta. Avenida 2-03 Calzada Los Almendros Zona 3. Jutiapa

Horario de Atención: 13:00 a 21:00 Horas
Teléfono: 7844-6284

Página Web y Dirección Electrónica: www.jusac.usac.edu.gt

				lan d studi	-		Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Licenciatura en Administración de Empresas	11	х					х			Instituto Experimental	21 de enero	02 al 15 de marzo
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogado y Notariado	11	х					х			Instituto Experimental	21 de enero	02 al 15 de marzo
	Licenciatura en Contaduría Pública y Auditoria	11		х		х	х				Escuela El Cóndor	19 de enero	02 al 15 de marzo
	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Administración Educativa	7		х		х	x				Escuela Tipo Federación	19 de enero	02 al 15 de marzo
	Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agrícola	10	х			x	х				Escuela Tipo Federación	21 de enero	02 al 15 de marzo



Departamento de Registro y Estadística

Centro Universitario de Chimaltenango -CUNDECH- -35-Lic. Roberto Armando Alvardo Díaz

08:00 a 16:00 Horas

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: 2da. Avenida 5A-25 Zona 1, Quintas Los Aposentos II. Chimaltenango

Horario de Atención:

Nombre de la Unidad Académica:

Teléfono: 7839-6582/ 7839-7029/7839-1698

Página Web y Dirección Electrónica: cudech.usac.edu.gt/ cundech@usac.edu.gt

				lan d tudi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Contaduría Pública y Auditoria	11	х					18:00 a 21:00 Hrs.			Escuela Miguel Morales El Tejar		
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado	10	х					18:00 a 21:00 Hrs.			Escuela Tipo Federación	l académica	l académica
	Técnico en Turismo	6	х					18:00 a 21:00 Hrs.			Escuela Miguel Morales El Tejar	Consultar en la unidad académica	Consultar en la unidad académica
	Licenciatura en Turismo (*)	3	x					18:00 a 21:00 Hrs.			Escuela Miguel Morales El Tejar	Consulta	Consulta
	Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agrícola		х			7:00 a 13:00 Hrs.					ICEM El Tejar		

Administración de Empresas	11	x			18:00 a 21:00 Hrs		Escuela Miguel Morales El Tejar	ad académica	ad académica
Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7		x			7:30 a 17:30 Hrs.	Escuela Tipo Federación	tar en la unido	tar en la unid:
Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	3		х					Consult	Consult

^(*) Para continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio.



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Centro Universitario de Baja Verapaz -CUNBAV- -37-Aura Nineth Torres Gálvez

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Km. 154.5 Aldea el Progreso, San Miguel Chicaj, Baja Verapaz

Horario de Atención: De 09:00 a 20:00 horas

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica: cunbav@hotmail.com

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado	6	х					х					
	Licenciatura en Administración de Empresas	4	х					х					
	Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agricola	10	x				x					Consultar en la Unidad Académica	Consultar en la Unidad Académica
	Profesorado de Ensenanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa con Orientación en Medio Ambiente	11		x									
	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	10		х									

^(*) Para continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio.



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Centro Universitario de El Progreso - CUNPROGRESO - - 38-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Sandy Karina Grajeda Trigueros

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Barrio el Porvenir, Guastatoya

Horario de Atención:

Lunes a Viernes 08:00 17:00 Horas

Teléfono: 7945-1717

Página Web y Dirección Electrónica: www.cunprogreso.edu.gt / sandy.grajeda@cunprogreso.edu.gt

				lan d studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado	10	x					х				17 de enero	20 y 21 de febrero
	Ingeniero Agrónomo en Sistemas de Producción Agrícola	10	х			x						17 de enero	18 y 19 de febrero
	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa	7		x					x			19 de enero	22 y 23 de febrero
	Licenciatura en Administración de Empresas	11		х					х			19 de enero	15 y 16 de febreri
	Profesorado de Enseñanza Media en Matemática y Física	8		х					х			19 de enero	22 y 23 de febrero
	Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa (*)	3		х					x			19 de enero	22 y 23 de febrero

OBSERVACIONES: (*) Para continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio



Departamento de Registro y Estadística

Centro Universitario de Totonicapán -CUNTOTO- -39-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Nombre de la Unidad Académica:

Página Web y Dirección Electrónica:

Teléfono:

Licda. Johana Mercedes Quil López 5ta Calle entre 4ta y 5ta Av. Zona 4. Totonicapán

Lunes a Viernes 08:00 a 16:00 Horas

7766-4773
Facebook: Control Académico Cuntoto-Usac / Correo: controlacademicousactoto@gmail.com/

controlacademicocuntoto@usac.edu.gt

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de Asignación de Cursos
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	
	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa con Orientación en Medio Ambiente	6	x					x			Escuela Tipo Federación "Atanasio Tzul"	14 de enero	15 de febrero
	Ingenieria Forestal	10	x				x				Escuela Tipo Federación "Atanasio Tzul"	14 de enero	15 de febrero
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacia y Notariado	10	x					x			Escuela Tipo Federación "Atanasio Tzul"	14 de enero	15 de febrero

Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa con Orientación en Medio Ambiente	6	х	x	х		Escuela Nacional Normal rural de Occidente "ENRO"	12 de enero	16 de febrero
Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Educación Intercultural	7	x	x	х		Escuela Tipo Federación "Atanasio Tzul"	12 de enero	16 de febrero
Licenciatura en Pedagogía y Administración Educativa con Orientación en Medio Ambiente (*)	4	x	x	х		Escuela Tipo Federación "Atanasio Tzul"	12 de enero	16 de febrero
Licenciatura en Pedagogía e Interculturalidad (*)	3	x	x	х		Escuela Tipo Federación "Atanasio Tzul"	12 de enero	16 de febrero

^(*) Para continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio.



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica: Centro Universitario de Quiché -CUNSACQ- -40-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Horario de Atención:

Teléfono: Página Web y Dirección Electrónica: David Oswaldo Emmanuel Osorio Can 6ta Av. 2-21 Zona 2. Santa Cruz del Quiché Lunes a Viernes 09:00 a 17:00 Horas

7755-1273

www.cusacq.edu.gt / cusacq@usac.edu.gt / cusacq@gmail.com

				lan c studi			Horario	de Clases				Fecha de Inicio de Clases	Fecha de Asignación de Cursos
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio		
	Profesorado de Enseñanza Media en Matemática y Física	6	х					х			Insituto Juan de León	14 de enero	11 al 22 abril
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacía y Notariado	10	х					х			Instituto Fray Francisco Jimenez	14 de enero	11 al 22 abril
	Ingenieria Agronómica en Sistemas de Producción Agrícola	10	х					х			Insituto Juan de León	14 de enero	11 al 22 abril
	Administración de Empresas	10	х					х			Insituto Juan de León	14 de enero	11 al 22 abril
	Licenciatura en la Enseñanza Media de la Matemática y Física (*)	4	х					х			Insituto Juan de León	14 de enero	11 al 22 abril
	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa con	6		х					x		Insituto Juan de León	19 de enero	11 al 22 abril

	Licenciatura en Pedagogía y		Т			I	<u> </u>	T	I	<u> </u>		<u> </u>
	Administración Educativa con									Insituto Juan		
	Especialidad en Medio Ambiente	4		х				×		de León	19 de enero	11 al 22 abril
	Licenciatura en Pedagogía y		1									
	Administración Educativa con											
	Especialidad en Medio Ambiente									Insituto Juan		
	(*)	4		х				x		de León	19 de enero	11 al 22 abril
	Profesorado en Educación											
	Primaria Bilingüe Intercultural	6	х								14 de enero	11 al 22 abril
	Triniaria Billingae intercartarai		Ť								14 de ellero	
	Profesorado en Educación											
Cantón Chicuá I	Primaria Bilingüe Intercultural	6	Х								14 de enero	11 al 22 abril
	Profesorado de Enseñanza Media en											
	Pedagogía y Técnico en											
	Administración Educativa con											
Cantón Chicuá I	Orientación en Medio Ambiente	6		х							19 de enero	11 al 22 abril
	Profesorado de Enseñanza Media									Escuela		
	en Pedagogía y Técnico en									Gerardo		
	Administración Educativa con									Gordillo		
Nebaj	Orientación en Medio Ambiente	6		х				Х		Barrios	19 de enero	11 al 22 abril
	Licenciatura en Pedagogía y									Escuela		
	Administración Educativa con									Gerardo		
Nobai	Especialidad en Medio Ambiente	4		١						Gordillo Barrios	10 de enene	11 al 22 abril
Nebaj	(*)	4	-	Х				Х		Barrios	19 de enero	11 di 22 dDi li
	Profesorado en Educación											
Nebaj	Primaria Bilingüe Intercultural	6	х		х						14 de enero	11 al 22 abril
-	, , ,		1									
San Miguel	Profesorado en Educación											
Uspantán	Primaria Bilingüe Intercultural	6	х		Х						14 de enero	11 al 22 abril

			-	1	ı	1	1		Т	г	ı	1
Pachalum	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacía y Notariado	10	x					х			14 de enero	11 al 22 abril
Pachalum	Ingenieria Agronómica en Sistemas de Producción Agrícola	10	x			x					14 de enero	11 al 22 abril
Joyabaj	Administración de Empresas	10	x					x			14 de enero	11 al 22 abril
Joyabaj	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacía y Notariado	10	x					x			14 de enero	11 al 22 abril
Joyabaj	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa con Orientación en Medio Ambiente	7		x					x		19 de enero	11 al 22 abril
San Andrés Sajcabajá	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa con Orientación en Medio Ambiente	7		x					x		19 de enero	11 al 22 abril
Zacualpa	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía y Técnico en Administración Educativa con Orientación en Medio Ambiente	7		x					x		19 de enero	11 al 22 abril

OBSERVACIONES: (*) Para continuar esta carrera es requisito tener cierre de curriculum en la carrera de nivel intermedio



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Centro Universitario de Zacapa -CUNZAC- -41-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: María Lucrecia Buckley Illescas

Centro Universitario de Zacapa CUNZAC 12 Calle "A" 14-03 Zona 1 Bo La Laguna Edificio María Inmaculada 2do

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante: Nivel en la Oficina de Control Académico

Horario de Atención: Lunes a Viernes 13:00 a 21:00 Horas

Teléfono: 7941-2193

Página Web y Dirección Electrónica: www.cunzac.usac.edu.gt / controlacademicocunzac@hotmail.com/ cunzaccontrolacademico@gmail.com

				Plan de Horario de Clases studios				Fecha de					
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Fecha de Asignación de Cursos 25 de febrero al 1 de marzo
	Ingeniería en Industrias Agropecuarias y Forestales	10	х						х			01 de febrero	
	Ingeniero Agrónomo	11	х						х			01 de febrero	
	Contaduría Pública y Auditoria	11	х	х					х			01 de febrero	1 de marzo
	Licenciatura en Psicología	10	х						х			01 de febrero	1 de marzo
	Licenciatura en Ciencias Juridicas y Sociales, Abogado y Notario	10	х						x			01 de febrero	25 de febrero al 1 de marzo
	Licenciatura en Nutrición	11	х						х			01 de febrero	25 de febrero al 1 de marzo
	Licenciatura en Administración de Empresas	11		х					х			01 de febrero	25 de febrero al 1 de marzo



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica: Centro Universitario de Sololá -CUNSOL- -42-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso: Lidia Hortensia Toc Sajquiy - Elina Rosmery Chavajay Samol

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

8a. Calle 4-27 Zona 1 Barrio San Antonio, Sololá

Horario de Atención:

Lunes a Viernes 09:00 a 21:00 Horas

Teléfono: 7762-3480

Página Web y Dirección Electrónica: www.actiweb.es/usac_solola

				lan d studi	-		Horario	de Clases					Fecha de Asignación de Cursos
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	
	Licenciatura en Ciencias Jurídicas												
	y Sociales, Abogacía y Notariado	5 Años	х					x				21 de enero	14 de enero
	Contador Público y Auditor	5 Años	х					х				21 de enero	14 de enero
	Profesorado de Educación Primaria Bilingüe Intercultural	3 Años	x				x					21 de enero	14 de enero
	Licenciatura en Trabajo Social	5 Años	х					х				21 de enero	14 de enero
San Juan la Laguna	Licenciatura en Ciencias Jurídicas y Sociales, Abogacía y Notariado	5 Años	х					x				21 de enero	14 de enero
San Juan la Laguna	Contador Público y Auditor	5 Años	х					х				21 de enero	14 de enero



Departamento de Registro y Estadística

Nombre de la Unidad Académica:

Centro Universitario de Sacatepéquez -CUNSAC- -44-

Nombre de la persona responsable de Primer Ingreso:

Dirección y Lugar de Ubicación de Información al Estudiante:

Licda. M.A. Etty Saraí Castro Chilel

1a. Avenida 1-01 Zona 2, Barrio El Costeño, San Antonio Aguas Calientes, Sacatepéquez

Horario de Atención: Lunes a Viernes 10:00 a 18:00 Horas

Teléfono:

Página Web y Dirección Electrónica: http://cunsac.usac.edu.gt/controlcunsac17@gmail.com

				lan c studi			Horario	de Clases					Fecha de
Nombre de la Extensión	Nombre de la Carrera	Duración en semestres	Diario	Sabatino	Dominical	Matutina	Vespertina	Nocturna	Única	Otra	Módulo o Edificio	Fecha de Inicio de Clases	Asignación de Cursos
Diario	Licenciatura en Psicología	10	x					17:30 a 20:30 Hrs.			Edificio Central Psicología 2do Nivel Salón 1	1 de febrero	1 de febrero
Diario	Licenciatura en Administración Turística, Aventura y Hospitalaria	10	x					17:30 a 20:30 Hrs.				1 de febrero	1 de febrero
Sabatino	Profesorado de Enseñanza Media en Pedagogía de Ciencias Sociales y Organización Comunitaria	7		х					7:30 a 17:00 Hrs		Edificio Anexo PEM 2do Nivel, Salón 2	2 de febrero	2 de febrero
Sabatino	Profesorado en Enseñanza Media en Pedagogía de Ciencias Naturales y Ecología	7		х					7:30 a 17:00 Hrs		Edificio Anexo PEM 2do Nivel, Salón 1	2 de febrero	2 de febrero

DIRECTORIO

Ing. Murphy Olympo Paiz Recinos **Rector**

Arq. Carlos Enrique Valladares Cerezo
Secretario General

Inga. Wendy López Dubón **Directora General de Administración**

Licda. Erika Ileana Marroquín Soto **Jefa**Departamento de Registro y Estadística

Ing. Sergio Roberto Barrios Sandoval **Subjefe**

Lic. Hugo Armando Guzmán Tiul **Estadígrafo**Sección de Estadística

